KAPTA-IIJTAH TEPPUTOPUHN

17:05:0103042

(HOMep KaJacTPoOBOro KBapTana (HoMepa KaJacTPOBBIX KBapTaJOB), SIBISIONINXCS TEPPUTOPHEH, HA KOTOPOH BBINOJSIOTCS KOMILIEKCHbIS
KaJacTpoBble paboThI)

JlaTa moaAroToBKM KapThI-IUIaHa Teppuropun "16" okTsa6ps 2018 .

TlosicHuTeILHAS 3aIMHCKA

1. CBeneHus 0 3aKa3unkKe

AnmuHHCTpanus MyHUIMIAIbHOTO pailona «Ke3puickuit koxyyH» Pecyonuku Teisa, 1021700727950, 1717002540

(TM0JTHOE HAMMEHOBAHUE OpPraHa MECTHOTO CaMOYITPABJICHUSI MyHHIIUITAILHOTO paifoHa MM TOPOJICKOTr0 OKpYTra, OpraHa MCIOJHUTEIbHON BIaCTH
ropoza ¢enepansHoro 3HaueHust Mocksbl, Cankr-IletepOypra min CeBacTomnoss, OCHOBHOM rocy1apcTBEHHBIH PErHCTPALHOHHBIH HOMED,
UICHTU(PHUKALMOHHBII HOMEP HAJIOTOTUIATEIIbIIUKA)

"01" oktsa6ps 2018 1., 13, Pacmopsixenue

(cBeneHust 00 yTBEPIKACHUU KapThI-IUIAHA TEPPUTOPHH)

2. CBeneHus o KaJaaCTpoBOM MH’KCHEPE

damunusi, UMsl, OTYECTBO (IIPU HAJTUYIMU OTYECTBA): bersu Aroxaan Xemep-0010BUY

CrpaxoBoii HOMep UHAWBUAYAIBHOTO JUIleBOro cuera: 149-665-594 25

KonTtaxTaslii Tenedon: +79235598669

AJpec 3IEKTPOHHOH MOYTHI U IIOYTOBBIN apEC, IO KOTOPBIM OCYILIECTBILETCS CBA3b C KaJaCTPOBBIM HHXKEHEPOM:
ropog Ksi3bu1, iunus mxp Cnytauk 13-, 14
Ayhaan_001@mail.ru

HanmenoBanue camoperynupyemMoi opranusanuu B cdepe kagactpoBbix otHomeHwuid (CPO), ecnu kagacTpoBbIid
nmxeHep spisgercs wienoM CPO: cpo "KagacTpoBbie naxkeHeps!'”

HOMep perucTtpanun B roCy1apCTBEHHOM PECCTPEC JIMIL, OCYIIECCTBIAIOIMNUX KaAaCTPOBYIO ACATCIIBHOCTD: 18

CoxpaleHHOe HaMMEHOBaHHUE IOPUANYECKOTO JINIA, €CIH KaAaCcTPOBbIM HHKEHED ABISIETCS] paOOTHHKOM
FOPUIUYECKOTO JIULIA:




3. OcHOBaHMA BBINOJHEHHS] KOMILIEKCHBIX Ka/IaCTPOBBIX padoT

MYHMIUIIAJBHBI KOHTPAKT, 1, 01.09.2018

(HaMMEeHOBaHHE U PEKBU3UTHI IOCYIAPCTBEHHOI'O MIIM MyHHUIIUIIAIBHOIO KOHTPAKTA Ha BHIIOJIHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX padoT)

4. [lepeyeHb JOKYMEHTOB, HCI0JIb30BAHHBIX IPU MOJAT0TOBKE KAPTHI-MJIAHA TEPPUTOPUH

Ne n/m HaumeHoBaHMe 1OKyMeHTA PexBU3MTBI JOKYMeHTa
1 2 3
KanacTpoBslii 1aH TepPUTOPHUH KaTaCTPOBOTO KBapTaia
1 17:05:0301042 99/2018/198317896, ®I'UIC ET'PH, 05.10.2018
) KamacTpoBslif TU1aH TEpPUTOPUH KaTacTPOBOTO KBapTaia 99/2018/198320869, GIUC EIPH, 05.10.2018
17:05:0301046
250, @unnan ¢eaepaabHOro rocyJapcTBEHHOTO
OropKeTHOTO yupexaeHus «DenepanpHas
3 Brimucka u3 karaixora KOOpIUHAT U BEICOT KanmacTpoBas nanara OepepanbHON CIIyKObI
reoJIe3NIECKIX MyHKTOB rOCyIapCTBEHHOH perucTpanuy, KajgacTpa u
kaprorpadumn» no Pecryonuke TriBa,
11.09.2018
4 | Kamactposerii nnan T‘?;P&T,ggg?o‘;gﬂmp"Bom KBAPTATA | 99/7018/197511064, ®TUIC ET'PH, 04.10.2018

5. CBeeHus 0 reo/ie3n4ecKoii 0CHOBe, HCNOJb30BAHHOMN NMPH MOJATOTOBKE KAPTHI-NJIAHA TEPPUTOPHH
Cucrema koopaunat MectHast 167

Ha3ssanue nyHkra Knace KoopamuaThi, M CaelieHHs 0 COCTOSIHUM HA
W THII 3HAKA . "11" centadps 2018 r.
INe i/m . |reome3smuyeckoi
reoje3snvyeckoi ceTn X % HAPYKHOTO LIEHTPA MApKE
ceTH 3HAKA MYHKTA NYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8
1580 Iymr roc. 145707.7| 194140,
1 reoJe3n4ecKou 4 ) 5> Coxpanuics Coxpanuicst Coxpanuics
ceTu
0210 Iyskr roc. 146069.2 | 194683.
2 reoIe3UUECKOn 4 0 54 Coxpanuics Coxpanuics Coxpanuiics
ceTH
0075 Iysk roc. 145231.7|193511.
3 reofe3n4ecKon 4 0 49 Coxpanuics Coxpanuics Coxpanuics
cetu
6. CBegeHusi 0 cpecTBAX U3MepPEHH N
PexkBHM3HTHI CBH/IETEIHCTBA 0
HaumenoBanue npudopa CBenenust 00 yTBep:KJIeHUHU
Ne n/m L nosepke nNpudopa (MHCTPyMeHTa,
(MHCTPYMEHTAa, aNNapaTyphl) TUNA U3MepeHu i
annaparypsl)
1 2 3 4
1 PrinCe X91 61945-15 08.06.2019 286391
7. IlosicHeHHsl K pa3ejiaM KapThI-IIAaHA TEPPUTOPUH
Ne n/n HanmeHnoBanue pasgesa IHosicHenne

1 2 3




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:2

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX omnpejeieHus | ompeaeleHUs NMOTPEeNHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAMHAT KOOPAHHAT omnpejaejieHUs] KOOPAUHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
uly - - 146476. | 194583. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
03 61 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
ny - - 146484. |1 194617. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
09 94 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H3y - - 146454. 1194625, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
82 27 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
ua4y - - 146447. |1 194589. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
38 91 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
uly - - 146476. | 194583. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
03 61 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
2. CBeleHUS 0 YACTSIX FPAHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:2
OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHuUIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HlYy H2Y 35.26 - -
H2y H3Y 30.17 - -
H3y H4y 36.13 - -
w4y HlY 29.33 - -
3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:2
Ne n/m | HamMeHoBaHMe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AQipec 3eMeNbHOTO yyacTKa Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
1 Cyknak, ynuua Canvaka Toka, gom 47,

KkBaprtupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonoTHUTETBHEIE CBEICHUSI 0 MECTOTIOJIOXKEeHHH 3eMenbHOro| Pecny6nuka TriBa, Kei3buickuii paiios, c.
ydacTKa Cyxknak, yn. Caxuaka Toka, a. 47, kB. |

[lnomane 3eMeIbHOTO y4YacTKa + BeJIWYMHA MOTPEUIHOCTH 1062 £ 11
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

dopmyna, TpUMEHEHHas JUI  pacueTa  NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1062=11.00
3 IONyCTUMOW  MOIPELIHOCTH  ONpeleleHus  IUIouaau
semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 722

4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT'0 peecTpa HeaBrmxkuMocTh (Pkan),
M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 340

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:76
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:13

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H5Y - - 146475. | 194524. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
98 25 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
H6Y - - 146503. | 194518. | T'eone3uduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
13 16 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
u7y - - 146508. | 194547. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
91 22 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H8Y i - |146505. 194551, |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82 73 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HOY - - 146484. | 194557. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
46 53 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
10V - - 146480. | 194540. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
64 09 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HSY - - 146475. | 194524. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 25 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:13

OGo3HAYEHNE YACTH IPAHMI | Copu3sonTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOT0
MPOXO0XK/JAEHUSI |CIOpa 0 MeCTOMOJIOKeHUH IPAHUI
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rpaHull 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H5Y HOY 27.82 - -
HOY H7Y 29.63 - -
H7Y H8Y 5.47 - -
H8Yy 100 22.13 - -
HOY Hl0Y 17.85 - -
ul0y H5Y 16.51 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:13
Ne n/m | HamMeHOBaHMEe XapaKTEePUCTHK 3€MeJbLHOI0 y4acTKA 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Camuaka Toka, gom 48,
KBaprTupa |

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa

Pecrrybnuka Tria, KeI3puickuit paitoH, ¢
Cyknak, yn Camuaka Toka, 1 48, kBaptupa |




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJMYHHA IMOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

891+ 10

Qdopmyna, TpuUMEHEHHas NI pacdeTa  IpeNeIbHOM
MOTyCTUMOW  MOTPEMIHOCTH  ONpeAeieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V891=10.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJICHHAM 667
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTo peectpa HenBmxumocty (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkax (P - Pkan), m2 224

[IpenenpHbIi MUHHMAIbHBIN M MaKCHUMAaJbHBIM pasmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KangacTpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 37aHUM,
COOpYXKEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIOTIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:05:0301042:84

HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:16

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
a1y - - 146381. | 194605. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
76 44 it MeTO (0,072+0,072)=0,1
H12Y - - 146389. | 194640. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 31 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H13Y - - 146367. | 194645. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
71 47 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
ulay - - 146359. 1 194610. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
91 71 it MeTOx (0,072+0,072)=0,1
Hl5y - - 146370. | 194608. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
54 16 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
Hl6Y - - 146370. | 194608. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
72 85 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
Hl7yY - - 146376. | 194607. |"eogesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
00 58 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H18Y - - 146376. | 194606. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
10 77 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
1Y - - 146381. | 194605. | T'eonezuuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
76 44 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:16

OGo3HAYeHHe YACTH TPAHUIL [opH3oHTANLHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposokenne (S), M MPOXO0K/JIEHUs] |cCropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHuI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
HllY H12Y 35.82 - -
H12Y i3y 22.82 - -
i3y ul4y 35.62 - -
Hl4y Hlsy 10.93 - -
Hl5y Hlo6y 0.71 - -
Hl6Y Hl17Y 5.43 - -
Hl7vY H18Y 0.82 - -
HI18Y HllY 5.81 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:16

Ne n/m | HamMeHoBaHHNe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOI0 YYacTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZlpec 3eMenbHOr0 y4acTKa Pecniybnuka TriBa, paiton KeI3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuua Canuaka Toka, gom 51,
KkBaprtupa 1
MecTonoI0KeHHE 3eMeNbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonmoTHUTETBHBIE CBEICHHS O MECTOTIOJIOKEHUH 3eMenbHOro| Pecmybnuka TreiBa,KbI3puickuii paiioH, c.
ydacTKa Cyknak, yn. Camuaka Toka, 1. 51, kB. 1
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 805 + 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUIsI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V805=10.00
3 TOTTYCTUMOM MOTPEITHOCTH ompeeneHus IUIOIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 790
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 15
6 IIpenenbHbBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS, 17:05:0301042:87
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PacTIOI0KEHHOTO HAa 36MEITHbHOM y4acTKe
8 HBIE CBEEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:17

3ona Noe -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
119y - - |146398.]194544. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 04 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H20Y - - 146418. | 194539. |T'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
03 30 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
21y - - 146425. 1194573, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
87 26 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H22VY - - 146406. | 194578. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
27 59 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H19Y - - 146398. | 194544. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
69 04 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:17

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HI19Y H20Y 19.91 - -
H20Y H21Y 34.85 - -
H21Y H22Y 20.31 - -
H22Y HI19Y 35.37 - -

3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:17

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIBHOTO y1aCTKa

Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
Cyknak, ynuna Canvaka Toka, gom 52,

KkBaprtupa 1
MecCTOIIONOKEHHE 3EMENBHOTO ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO -
yJgacTKa
) [lnomane 3eMeIbHOTO y4YacTKa + BeJIWYMHA MOTPEUIHOCTH 706 + 9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
QDopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacdyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V706=9.00
3 OMyCTIMOW ~ TOTPEIIHOCTH  ONpENeICHHUs  IUIOIIann
semenbHOTO yuacTka (AP), m2
[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 743

4 EnuHOro rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 37

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:81
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KkajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:20

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
123y - - 146408. | 194414. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
16 70 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
04y - - 146416. | 194446. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
03 94 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H25Y - - 146396. | 194452, | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
06 55 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
H26Y - - 146388. | 194419. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
13 83 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
123y - - 146408. | 194414. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
16 70 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:20

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H23Y H24Y 33.19 - -
H24Y H25Y 20.74 - -
H25Y H26Y 33.67 - -
H26Y H23Y 20.68 - -

3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:20

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIBHOTO y1aCTKa

Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
Cyknak, ynuua MenuopaTopos, 10M 2,

KBaprtupa 2

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

PecnyOnmka TwiBa, Kbi3buickuit paiios, ¢
Cyknak, yi1 Menuopatopos, 1 2, KB 2

[I1omane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIWYMHA MOrpeIIHOCTU

692+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesIbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v692=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUS  ITUIOMIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 600

4 EnuHOro rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 92

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:77
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:23

3ona Noe -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
027y - - 146376. | 194457. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
94 67 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H28Y - - 146385. |1194490. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
43 04 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H29VY - - 146366. | 194495, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
45 00 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H30Y - - 146358. | 194462. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
13 13 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
u27y - - 146376. | 194457. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 67 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:23

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H27Y H28Y 33.46 - -
H28Y H29Y 19.62 - -
H29Y H30Y 33.91 - -
H30Y H27Y 19.33 - -

3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:23

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIBHOTO y1aCTKa

Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
Cyknak, ynuua Keunn-oona, gom 48,

KBaprTupa 2

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

PecnyOnmka TwiBa, Kbi3buickuit paiios, ¢
Cyxknak, yi Keunn-oomna, 1 48, kB 2

[I1omane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIWYMHA MOrpeIIHOCTU

656+ 9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesIbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V656=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUS  ITUIOMIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 724

4 EnuHOro rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 68

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:80
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kajacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301042:26
3ona Noe -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
96 - - 146433. | 194630. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
16 16 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H31Y - - 146440. | 194660. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
85 84 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H32Y - - 146419. [194667. | [eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 23 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H33VY - - 146411. | 194635. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
82 14 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
9 - - 146433. | 194630. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
16 16 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeleHUA 0 YaCTSIX FPAHUL YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa

¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0

301042:26

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
96 H31Y 31.63 - -
H31Y H32Y 22.59 - -
H32V H33VY 32.92 - -
H33VY 96 21.91 - -

3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:26

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIBHOTO y1aCTKa

Pecniybnuka TriBa, paifon Ke3suickuid, ceno
Cyxkmnak, ynuua bypyne, nom 48, kBaptupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3EMENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

Pecniy6nuka TriBa, KeI3buickuit paiioH, c.
Cyknak, yi .bypyne, 1. 48, kB. 1

) [lmomanpk 3eMEIbHOTO y4YacTKa + BEJIWYMHA MOTPEUIHOCTH 718+ 9
onpeaenenus wiomanu (P = AP), m2
dopmyna, NOpUMEHEHHas Ml pacdyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V718=9.00
3 TOIyCTUMOW  MOrPELIHOCTH  ONpelesieHus  IUlouaiu
semenbHOTO yuacTka (AP), m2
[lmomraas 3eMENBPHOTO y4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 700
4 EnuHOTo rocy1apcTBEHHOI0 peecTpa HelBmxuMoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxjaenus P u Pxkaxg (P - Pkan), m2 18




[IpenenbHBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KamactpoBblii uiaum wHoW HoMep (00O3HAuUCHHE) 3HaHUS, 17:05:0301042:91
COOpY)KeHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIOIOKEHHOTO HA 3€MEIBHOM y4acTKe

1HbIEe CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KajacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:27

3ona Ne -
Cpenusis ®opMyJabl, TPUMEHEHHbIe
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAMHAT | ompeaejeHUusI KOOPAMHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
34y - - 146410. | 194635. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
73 43 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
H33Y - - 146411. | 194635. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
82 14 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H32VY - - 146419. | 194667. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H35Y - - 146420. | 194670. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
10 84 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
H36Y - - 146398. | 194676. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
03 30 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H37Y - - 146397. | 194674. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
36 81 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H38Y - - 146397. | 194672. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 44 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
30V - - 146390. | 194645. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
29 29 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H40Y - - 146390. | 194641. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
18 59 i MeTo (0,072+0,072)=0, 1
12V - - 146389. | 194640. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 31 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
34y - - 146410. | 194635. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
73 43 i MeTon (0,072+0,072)=0,1

2. CBeJeHHUsI 0 YACTSIX TPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KaacTPOBbIM HOMepoM 17:05:0301042:27

OGo03HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTEHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NMPOXO:KIeHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTU IPaHUIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKAa

1 2 3 4 5
H34Y H33Y 1.13 - -
H33VY H32Y 32.92 - -
H32Y H35Y 3.73 - -
H35Y H36Y 22.74 - -
H36Y H37Y 1.63 - -
H37Y H38Y 2.37 - -
H38Y H39Y 28.07 - -
H39Y H40Y 3.70 - -
H40Y H12Y 1.30 - -
H12Y H34Y 21.36 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:27

Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHe XapaAKTePUCTUKH
1 2 3
1 Aﬂpec 3€MEJILHOTO y4YacTKa PCCHYG.HI/IKa TI)IBa, paﬁOH KI)I3I)IHCKHI>1, (&5 (0]
Cyxknak, yiuia bypyne, nom 48, kBaptupa 2
MecTomooKeHne 3eMeNbHOTO y4JacTKa (TpU OTCYTCTBHU -
[PUCBOCHHOTO aJipeca)
/lononHuTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIOIOXKEHNHU 3eMenbHoro| PecnyOnuka TreiBa, Kbl3buickuii paiioH, c.
ygacTka Cyknak, yn. bypysne, 1. 48, xB. 2
’ [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BeJMYMHA TMOTPEUIHOCTH 838 + 10
onpeaenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacuyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V838=10.00
3 IOy CTUMOM MOTPEITHOCTH ompezeneHus IUIOIIa
3emMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomiaas 3eMENBHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 800
4 EnuHOro rocyapcTBEHHOI0 peecTpa HenBmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 38
6 IIpenenbHBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
BemepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBelii Wi WHON Homep (0003HAYCHHE) 3aHUS, 17:05:0301042:91
7 COOpYyXKEeHHsA, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEIhCTBA,
[PacI0JIOXKEHHOT0 Ha 3€MEeJIbHOM YYacTKe
8 1HEBIC CBEICHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ KajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:29
3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
a1y - - 146308. | 194440. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
27 50 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H42Y - - 146316. | 194473. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
15 22 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H43Y - - 146308. | 194475, | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
75 07 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
VA - - 146293. |1194478. | T'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
63 66 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
145y - - 146285. | 194446. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
70 10 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
w41y - - 146308. | 194440. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 50 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:29

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANbHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
MPOXO0K/JIEHHUs] |cropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H41y H42Y 33.66 - -
H42Y H43VY 7.63 - -
v43y u44y 15.54 - -
n44y u45yY 33.51 - -
H45Y H41Y 23.25 - -
3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:29
Ne n/m | HaumMeHoOBaHHe XapaKTEePUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 Apec 3eMenbpHOro yuacTka Pecny6nuka TriBa, paiion KeI3puickuii, ceno
Cyknak, ynuna MenauopaTopos, aoMm 4 "a"
MecTomnoIO)KeHHE 3EeMENIbHOTO ydacTKa (MpH OTCYTCTBUU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlomonHUTENbHBIEC CBEJIEHUS O MECTOIOIOXKEHNHU 3eMenbHoro| PecmyOnuka TreiBa, KbI3blickuit paiioH, c.
ydacTKa Cyknak, yn. Menuoparopos, 1. 4 "a"
) [lmomank 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEHTHOCTH 780 + 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyrna, TpUMEHEHHass Ul pacdyeTa IMpenesbHOU AP:3,5*Mt*\/P: 3.5*0,1*\/780:10.00
3 TIOMTyCTUMOW ~ TMOTPENTHOCTH  OMpeNeeHUus]  IIOIIaau

3emMebHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiags 3€METBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 800
[EnnaOTro TOoCcynapcTBeHHOTO peectpa Henmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 20

IIpenenbHBIE MHUHUMQJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEpIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:05:0301042:148 17:05:0301042:135

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:30

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
024y - - 146416. | 194446. | T eone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
03 94 i MeTox (0,072+0,072)=0,1
123y - - 146408. | 194414. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
16 70 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H46Y - - 146426. | 194409. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
12 93 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
u47vy - - 146434. 1194442, | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
43 70 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
04y - - 146416. | 194446. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
03 94 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:30

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H24Y H23Y 33.19 - -
H23Y H46Y 18.58 - -
H46Y H47Y 33.81 - -
u47yY H24Y 18.88 - -

3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:30

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIBHOTO y1aCTKa

Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
Cyknak, ynuua MenuopaTopos, 10M 2,

KkBaprtupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

PecnyOnmka TwiBa, Kbi3buickuit paiios, ¢
Cyknak, ya Menuopatopos, 1 2, kB |

[I1omane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIWYMHA MOrpeIIHOCTU

627+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesIbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V627=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUS  ITUIOMIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 600

4 EnuHOro rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 27

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:77
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:31

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H48Y - - 146339. | 194467. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
41 18 it MeTO (0,072+0,072)=0,1
HA9Y - - 146347. 1194499. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 79 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H50Y - - 146316. | 194507. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
84 90 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
u43vy - - 146308. | 194475. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
75 07 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
A2y - - 146316. | 194473. | Teonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
15 22 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H51Y - - 146322. [194471. [T'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 42 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
32V - - 146323. | 194471. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 76 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H53Y - - 146333. | 194468. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
86 67 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H48Y - - 146339. | 194467. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
41 18 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:31

OGo3HAYeHHe YACTH TPAHUIL [opH3oHTANLHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposokenne (S), M MPOXO0K/JIEHUs] |cCropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHuI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H48Y H49Y 33.64 - -
H49Y H50Y 31.87 - -
H50Y u43y 33.81 - -
n43y H42y 7.63 - -
H42y H51Y 6.75 - -
H51yY H52Y 0.53 - -
H52Y H53Y 11.22 - -
H53Y H48Y 5.75 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:31

Ne n/m | HamMeHoBaHHNe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOI0 YYacTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZlpec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecniybnuka TriBa, paiton KeI3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuua Keunn-oona, gom 50,
KBaprtupa 2
MecTonoI0KeHHE 3eMeNbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonmoTHUTETLHEBIE CBEIEHHS O MECTOTIOJIOKEHHUH 3eMellbHOro| PecmyOnuka TreiBa, KbI3pickuii paioH, ¢
ydacTKa Cyknak, ya Keunn-oomna, 1 50, kB 2
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 1068 + 11
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUIA  pacueTa  NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1068=11.00
3 TOTTYCTUMOM MOTPEITHOCTH ompeeneHus IUIOIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 1093
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 25
6 IIpenenbHbBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS, 17:05:0301042:96
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PacTIOI0KEHHOTO HAa 36MEITHbHOM y4acTKe
8 HBIE CBEEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:32

3ona Noe -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX omnpejeieHus | ompeaeleHUs NMOTPEeNHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpejaejieHUs] KOOPAUHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
154y - - 146446. | 194404. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
52 58 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H55Y - - 146453. 1194437, |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 10 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H56Y - - 146435. 1194442, | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 45 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
u47vy - - 146434. 1194442, | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
43 70 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HA6Y - - 146426. | 194409. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
12 93 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H54Y - - 146446. [ 194404. [ Teone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 58 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:32
OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANbHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
NPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H54Y H55Y 33.36 - -
H55Y H56Y 19.45 - -
H56Y w47y 0.88 - -
H47Y H46Y 33.81 - -
H46Y H54Y 21.09 - -
3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KaJgacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:32
Ne n/m | HaumMeHoOBaHHe XapaKTEePUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMeNnbHOr0 ydyacTka Pecniy6onuka TwiBa, pation KeI3buickuii, cemno
1 Cyxknak, ynuia Mennoparopos, mom Ne 1,
KB. 2
MeCTOIOIOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMeIbHOTO y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEHTHOCTH 695+ 9
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
@DopMyiia, TpPUMEHEHHas JUis pacuera NpeAedbHON AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*v695=9.00
3 MOIyCTUMOW ~ TOTPEIIHOCTH  OMpENeieHHs  IUIOMIanu

3emMenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiags 3€METBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 600
[EnnaOTro TOoCcynapcTBeHHOTO peectpa Henmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 95

IIpenenbHBIE MHUHUMQJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEpIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:05:0301042:85

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KkagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:35

3ona Noe -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOpPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H30Y - - |146358.]194462. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 13 i MeTox (0,07+0,07%)=0,1
H5TY - - 146339. | 194466. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 70 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H58Y - - 146331. | 194434. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
13 41 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
HS9Y - - 146350. | 194429. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
47 67 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
130V - - 146358. | 194462. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
13 13 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:35

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H30Y H57Y 19.41 - -
H57Y H58Y 33.30 - -
H58Y H59Y 19.91 - -
H59Y H30Y 33.35 - -

3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:35

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIBHOTO y1aCTKa

Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
Cyknak, ynuua MenuopaTopos, 1oM 4,

KkBaprtupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

PecnyOnmka TwiBa, Kbi3buickuit paiios, ¢
Cyknak, ya Menuopatopos, 1 4, kB 1

[I1omane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIWYMHA MOrpeIIHOCTU

655+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesIbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V655=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUS  ITUIOMIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 600

4 EnuHOro rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 55

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:78
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:36

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H57Y - - 146339. | 194466. | I'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
27 70 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
HASY - - 146339. | 194467. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
41 18 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H53Y - - 146333. | 194468. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
86 67 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H52VY - - 146323. | 194471. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
07 76 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H51Y - - 146322. |1 194471. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
66 42 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H42Y - - 146316. | 194473, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
15 22 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
w41y - - 146308. | 194440. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 50 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H58Y - - 146331. | 194434. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
13 41 it MeTOx (0,072+0,07*)=0,1
H57Y - - 146339. | 194466. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
27 70 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:36

OGo3HAYeHHe YACTH TPAHUIL [opH3oHTANLHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposokenne (S), M MPOXO0K/JIEHUs] |cCropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHuI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
H57Y H48Y 0.50 - -
H48Y H53Y 5.75 - -
H53Y H52Y 11.22 - -
H52Y H51Y 0.53 - -
H51Y H42y 6.75 - -
H42yY H41y 33.66 - -
w41y H58Y 23.66 - -
H58Y H57Y 33.30 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:05:0301042:36

Ne n/m | HaumMeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZlpec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecniybnuka TriBa, paiton KeI3puickuii, ceio
1 Cyknak, yiuiia Menuopatopos, 1oMm 4,
KBaprtupa 2
MecTonoI0KeHHE 3eMeNbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonmoTHUTETLHEBIE CBEICHHS O MECTOTIONIOXKEeHHH 3eMenbHOro| Pecmy6nuka TriBa, Kei3buickuit paiios, c.
y4acTKa Cyknak, yn. MenuopaTtopos, 1oM 4, kB. 2
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 806 + 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUIsI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V806=10.00
3 TOTTYCTUMOM MOTPEITHOCTH ompeeneHus IUIOIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 600
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 206
6 IIpenenbHbBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS, 17:05:0301042:78
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PacTIOI0KEHHOTO HAa 36MEITHbHOM y4acTKe
8 HBIE CBEEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBelIeHIrlﬂ 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX 'PAHUIBI YTOYHAECMOI'O 3€MEJIBbHOI'0 Y4aCTKa

¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:42
3ona Noe -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOTPEeNHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAMHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H60Y - - |146359.194554. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 27 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H61Y - - 146367. | 194588. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
70 13 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
163 - - 146328. | 194597. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
95 45 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
H62Y - - 146321. | 194564. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
35 61 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H60Y - - 146359. | 194554. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
97 27 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:42

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
HO60Y HO61Y 34.73 - -
HO61Y 163 39.86 - -
163 HO2Y 33.71 - -
HO2Y HO60Y 39.98 - -

3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:05:0301042:42

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIBHOTO y1aCTKa

Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
Cyknak, ynuna Canvaka Toka, 1om 54,

KBaprtupa 2

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

PecnyOnmka TwiBa, Kbi3buickuit paiios, ¢
Cyxknak, yn Camyaka Toka, g 54, kB 2

[I1omane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIWYMHA MOrpeIIHOCTU

1365+ 13

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesIbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1365=13.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUS  ITUIOMIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 653
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT'0 peecTpa HeaBrmxkuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 712

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:83
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbIiM HOMepoM 17:05:0301042:47

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
HaY - - 146447. | 194589. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
38 91 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H3y - - 146454. | 194625. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
82 27 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
78 - - 146433. | 194630. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 09 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
95 - - 146425. 1194595, | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
24 36 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
TUAYS - - 146447. | 194589. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
38 91 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:47

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H4y H3Y 36.13 - -
H3y 78 22.17 - -
78 95 35.63 - -
95 H4y 22.80 - -

3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:47

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIBHOTO y1aCTKa

Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
Cyknak, ynuua Canvaka Toka, gom 47,

KBaprtupa 2

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

PecniyOnmka

TeiBa, Kb13puicknii paios, c.

Cyknak, yn. Camuaka Toka, 1. 47, kB. 2

[I1omane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIWYMHA MOrpeIIHOCTU

807+ 10

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesIbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V807=10.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUS  ITUIOMIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 400
4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT'0 peecTpa HeaBrmxkuMocTh (Pkan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 407

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:76
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:53

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
130y - - 146358. | 194462. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
13 13 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
H29Y - - 146366. | 194495. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
45 00 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H63Y - - 146366. | 194495, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 31 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H49Y - - 146347. |1 194499. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
66 79 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HA8Y - - 146339. | 194467. | Teone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
41 18 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H5TY - - 146339. | 194466. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 70 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H30Y - - 146358. | 194462. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 13 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:53

OGo3HAYEHNE YACTH IPAHMI | Copu3sonTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPaHU L
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rpaHull 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H30Y H29Y 33.91 - -
H29Y HO63Y 0.31 - -
HO63Y H49Y 19.34 - -
H49Y H48Y 33.64 - -
H48Y H57Y 0.50 - -
H57Y H30Y 19.41 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:53
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Anpec 3eMenBHOTO yJacTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Keuwmi-oona, gom 50,
KBaprTupa |

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJII)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O -
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJMYHHA IMOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

663+ 9

Qdopmyna, TpuUMEHEHHas NI pacdeTa  IpeNeIbHOM
MOTyCTUMOW  MOTPEMIHOCTH  ONpeAeieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V663=9.00

[lmomans 3eMENBHOTO ydYacTKa COLNIACHO CBEICHHSIM 500
EamHOTO rocyiapcTBEHHOTO peecTpa HeaBmKUMOCTH (Pkan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkax (P - Pkan), m2 163
[IpenenpHbIi MUHHMAIbHBIN M MaKCHUMAaJbHBIM pasmep --
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KangacTpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 37aHUM, 17:05:0301042:96

COOPYIKCHUA, 0o0BeEKTa HC3aBCPIICHHOTO CTPOUTECILCTBA,
[PACTIOJIOKCHHOI'O Ha 3€MEJIbHOM YYaCTKC

HEBIe cBEIEHUS




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301046:56

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H64Y - - 146329. | 194652. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
42 42 it MeTO (0,072+0,07*)=0,1
H65Y - - 146342. | 194651. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
06 13 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H13Y - - 146367. | 194645. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
71 47 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
H66Y - - 146375. | 194676. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
03 86 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H67Y - - 146375. |1 194679. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
44 11 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H68Y - - 146352. | 194684. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
25 67 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H69Y - - 146351. | 194682. |T"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
57 00 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
H70Y - - 146343. | 194683. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=
87 53 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H71Y - - 146340. | 194681. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
29 50 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H64Y - - 146329. | 194652. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 42 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSX FPAHUI] YTOUYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301046:56

OGo3naueHNe YACTH IPAHKI | CopusonTatbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJIbHOT0
nponoskene (S), NMPOXO0KJAEHHsI |CIOPA 0 MECTONOJIOKEHUH TPaHH I
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H64Y HO5Y 12.71 - -
HOSY Hl13yY 26.27 - -
H13Y HO66Y 32.23 - -
HO60Y HOTY 2.29 - -
HOTY HO68Y 23.85 - -
HO8Y HO9Y 2.76 - -
HO9Y H70Y 7.85 - -
H70Y H71Y 4.12 - -
H71Y H64Y 31.05 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301046:56

Ne n/m | HamMeHoBaHHNe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOI0 YYacTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZlpec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecniybnuka TriBa, paiton KeI3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuua Keizpuickas, nom 54,
KkBaprtupa 1
MecTonoI0KeHHE 3eMeNbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J{oITOTHUTEIbHBIC CBEACHHS O MECTOIOJIOKCHUH 3€MEIBLHOTO -
ygacTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 1243 + 12
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
dopmyna, TpUMEHEHHas JUI  pacueTa NpeNeNbHOH|  AP=3 5*Mt*\P= 3.5%0,1*V1243=12.00
3 TOTTYCTUMOM MOTPEITHOCTH ompeeneHus IUIOIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 780
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 463
6 IIpenenbHbBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PacTIOI0KEHHOTO HAa 36MEITHbHOM y4acTKe
8 HBIE CBEEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajgacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:60

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
72y - - 146390. | 194506. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
58 87 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H19Y - - 146398. | 194544. | T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
69 04 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H73Y - - 146379. | 194549. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
09 32 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
u74vy - - 146376. | 194535. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
39 09 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H75Y - - 146370. | 194511. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
92 61 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H72Y - - 146390. | 194506. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
58 87 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:60

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANbHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
NPOXO0KJEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH T'PaHU I
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H72Y H19Y 38.04 - -
H19Y H73Y 20.30 - -
H73Y H74Y 14.48 - -
H74Y H75Y 24.11 - -
H75Y H72Y 20.22 - -
3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:60
Ne n/m | HaumMeHoOBaHHe XapaKTEePUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMeNnbHOr0 ydyacTka Pecniy6onuka TwiBa, pation KeI3buickuii, cemno
1 Cyknak, ynuna Keunn-oona, gom 45,
KBapTupa 2

MecCTOIOIOKEHHE 3€MEIBHOIO ydacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO
ygacTka

Pecnybnuka Tria, KeI3puickuit paiioH, c.
Cyknak, yn. Keunn-oona, 1. 45, kB. 2

) [lmomank 3eMeIbHOTO y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEHTHOCTH 769 + 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopmyna, NOpUMEHEHHas I pacyeTa MNpelelbHOU AP=3,5*Mt*\VP= 3.5*0,1*\769=10.00
3 TONyCTUMOW  MOTrPELIHOCTH  ONpeleieHus  IUIouaau

3emMenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiags 3€METBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 1400
[EnnaOTro TOoCcynapcTBeHHOTO peectpa Henmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 631

IIpenenbHBIE MHUHUMQJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEpIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

17:05:0301042:86

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0301042:61

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAUHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H76Y - - 146456. | 194529. | T'eome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
86 28 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
HSY - - 146475. 1194524, | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 25 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
110V - - 146480. | 194540. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
64 09 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HOY - - 146484. | 194557. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
46 53 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
77y - - 146464. | 194562. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
70 76 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H78Y - - 146464. | 194560. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
07 24 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H76Y - - 146456. | 194529. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86 28 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:61

OGo3HAYEHNE YACTH IPAHMI | Copu3sonTaIbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJILHOT0
MPOXO0XK/JAEHUSI |CIOpa 0 MeCTOMOJIOKeHUH IPAHUI
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH rpaHull 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
H76Y H5Y 19.77 - -
H5Y H10Y 16.51 - -
Hl0Y HoY 17.85 - -
HOY H77Y 20.44 - -
H7T7Y H78Y 2.60 - -
H78Y H76Y 31.79 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:61
Ne n/m | HamMeHOBaHMEe XapaKTEePUCTHK 3€MeJbLHOI0 y4acTKA 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecnybnuka TriBa, paiton Kei3puickuii, ceno
1 Cyknak, ynuna Camuaka Toka, gom 48,
KBapTupa 2

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJII)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O -
ydaCcTKa




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJMYHHA IMOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

702+9

Qdopmyna, TpuUMEHEHHas NI pacdeTa  IpeNeIbHOM
MOTyCTUMOW  MOTPEMIHOCTH  ONpeAeieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*v702=9.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJICHHAM 700
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTo peectpa HenBmxumocty (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkax (P - Pkan), m2 2

[IpenenpHbIi MUHHMAIbHBIN M MaKCHUMAaJbHBIM pasmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KangacTpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 37aHUM,
COOpYXKEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIOTIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:05:0301042:84

HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:64

3ona Noe -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOTPEeNHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOpPAUHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H73Y - - |146379.]194549. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 32 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H79Y - - 146386. | 194582. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
71 86 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H61Y - - 146367. | 194588. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
70 13 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H60Y - - 146359. | 194554. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 27 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
73y - - 146379. | 194549. | I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
09 32 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:64

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
OT T. 10 T. YacTH TPaHuIl 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
H73Y H79Y 34.39 - -
H79Y HO61Y 19.73 - -
HO61Y HO60Y 34.73 - -
HO60Y H73Y 19.75 - -

3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:64

Ne n/m

HauMeHoBaHHe XapaKTEPUCTHK 3€MEJbHOI0 Y4acTKa

3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH

2

3

Anpec 3€MCJIBHOTO y1aCTKa

Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
Cyknak, ynuna Canvaka Toka, 1om 54,

KkBaprtupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lononHuTENbHBIE CBEEHUS O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIbHOTO
ygacTka

Pecniy6nuka TriBa, KeI3buicKuil paiioH, c.
Cyxknak, yn. Canuaka Toka, a. 54, kB. |

[I1omane 3eMeIbHOTO ydacTKa + BeJIWYMHA MOrpeIIHOCTU

682+9

2 onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

Dopmyna, TpUMEHEHHass JUISI pacdyeTa MpeaesIbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V682=9.00
3 TOMTyCTUMOW ~ TOTPEITHOCTH  OMpEAeieHUS  ITUIOMIAaH

semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 627

4 EnuHOro rocy1apcTBEHHOIO peecTpa HelBmxumoctu (Pxan),

M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 55

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:83
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:71

3ona Noe -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX omnpejeieHus | ompeaeleHUs NMOTPEeNHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpejaejieHUs] KOOPAUHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H75Y - - |146370.]194511. |Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 61 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
H74Y - - 146376. | 194535. |T'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
39 09 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H73Y - - 146379. | 194549. | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
09 32 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H60Y - - 146359. | 194554. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 27 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H]0Y - - 146351. | 194516. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 25 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H75Y - - 146370. [194511. [Teone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 61 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0301042:71
OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANbHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
NPOXO0KIEHUSI |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHHH TPAHHUIL
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H75Y H74Y 24.11 - -
H74Y H73Y 14.48 - -
H73Y HO0Y 19.75 - -
HO60Y H80Y 38.96 - -
HE0Y H75Y 20.00 - -
3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:71
Ne n/m | HaumMeHoOBaHHe XapaKTEePUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZpec 3eMeNnbHOr0 ydyacTka Pecniy6onuka TwiBa, pation KeI3buickuii, cemno
1 Cyknak, ynuna Keuwmn-oona, gom 47,
KkBaprTupa |
MeCTOIOIOKEHHE 3EeMENBHOT0 ydJacTKa (IPH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
/lonmonHUTENbHBIE CBEIEHUSI O MECTOIOJIOKEHUHU 3€MEIHHOTO -
yJaacTKa
) [lmomank 3eMeIbHOTO y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEHTHOCTH 777 £ 10

onpenenenus miomanu (P + AP), m2

dopmyna, NOpUMEHEHHas I pacyeTa MNpelelbHOU AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1*\777=10.00
3 TONyCTUMOW  MOTrPELIHOCTH  ONpeleieHus  IUIouaau
3emMenbHOTO yuacTka (AP), M2




COOpYXKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPUICHHOI'O CTPOMUTEIILCTBA,
[PACIIOIOKEHHOTO Ha 36MEJIBHOM Y4acTKe

[lnomans 3€MENbHOrO0 yYacTKa COIVIACHO CBEICHUSM 500
EnuHOro rocy1apcTBeHHOIo peectpa HenBmxumoctu (Pkan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 277
IIpenenbHBIE MHUHUMQJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep --
semepbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS, 17:05:0301042:79

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KkajacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301042:75

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX omnpejeieHus | ompeaeleHUs NMOTPEeNHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpejaejieHUs] KOOPAUHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H81Y - - 146368. | 194425. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
47 01 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H26Y - - 146388. |1 194419. |T'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
13 83 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H25Y - - 146396. | 194452, | I'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
06 55 1 MeTox (0,07>+0,07*)=0,1
27y - - 146376. | 194457. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
94 67 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H81Y - - 146368. | 194425. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
47 01 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
2. CBeleHUS 0 YACTSIX FPAHUI] YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:75
OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHuUIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H81Y H26Y 20.33 - -
H26Y H25Y 33.67 - -
H25Y H27Y 19.79 - -
H27Y H81Y 33.74 - -
3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:75
Ne n/m | HamMeHoBaHMe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AQipec 3eMeNbHOTO yyacTKa Pecrry6onuka TwiBa, pation KeI3bickuii, ceno
1 Cyknak, yiuiia Menuopatopos, 10Mm 3,

KkBaprtupa 1

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonmoTHUTETBHEIE CBEICHHS O MECTOTIOJIOKEHUH 3eMellbHOro| Pecmybnuka TreiBa, KbI3bUickuii paiioH, ¢
ydacTKa Cyknak, ya Menuopatopos, 1 3, kB |

[lnomane 3eMeIbHOTO y4YacTKa + BeJIWYMHA MOTPEUIHOCTH 676 +9
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

QDopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacdyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V676=9.00
3 IONyCTUMOW  MOIPELIHOCTH  ONpeleleHus  IUIouaau
semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 721

4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT'0 peecTpa HeaBrmxkuMocTh (Pkan),
M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 45

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBblii unu wHON Homep (0003HAYCHHE) 3JaHUS, 17:05:0301042:82
COOpYKEHHsI, OO0BEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIbCTBA,
[PACITOJIOKEHHOTO Ha 3eMEJIbHOM yUYacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:159

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT |ompeneieHHsI KOOPANHAT
XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
X Y X Y Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
169 - - 146334. | 194368. | Teomesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
32 21 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
H]2Y - - 146352. 1194363. |'eone3udecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
80 32 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
113 - - 146355. |1194362. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
16 68 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
u83v - - 146363. | 194402. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
37 30 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H84Y - - 146341. | 194407. | Teome3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
77 83 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
169 - - 146334. | 194368. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
32 21 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:159

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANbHOE Onucanune OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3eMeJTbHOT0
NPOXO0KJEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH T'PaHU I
npoJozkenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
169 H82Y 19.12 - -
H82Y 113 2.45 - -
113 H83Y 40.46 - -
H83Y H84Y 22.30 - -
H84Y 169 40.31 - -
3. O6mue cBeJeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:159
Ne n/m | HaumMeHoOBaHHe XapaKTEePUCTHK 3€eMeJbLHOI0 y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Apec 3eMenbpHOro yuacTka 667904, Pecniybnuka TriBa, paiion
1 Ke3puickuii, ceno Cykmnak, ynumna
Menuoparopos, oM 6 "a"
MecTomnoysoKeHue 3eMEeJbHOI0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
JlonmonHuTENbHBIEC CBEJIEHUS O MECTOIONIOXKEHNHU 3eMenbHoro| PecmyOnuka TreiBa, KbI3blickuit paiioH, c.
ydacTKa Cykmnak, yn. Menuoparopos, 1. 6 "a"
) [lmomank 3eMeIbHOTO y4YacTKa + BEJIMYMHA TMOTPEHTHOCTH 884 + 10
onpenenenus miomanu (P + AP), m2
dopMmyna, TpUMEHEHHass JUIsl pacyeTa IMpenesbHOU AP=3,5*Mt*\VP= 3.5%0,1*\884=10.00
3 TONyCTUMOW  MOTrPELIHOCTH  ONpeleieHus  IUIouaau

3emMenbHOTO yuacTka (AP), M2




[lmomiags 3€METBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 800
[EnnaOTro TOoCcynapcTBeHHOTO peectpa Henmxumoctu (Pxan),

M2

Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxan), m2 84

IIpenenbHBIE MHUHUMQJIBHBIA M MaKCUMAJIBHBIA pa3Mep
semepbHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), M2

KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS,
COOpYKCHMs, OOBEKTa HE3aBEpIICHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PACIIONIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM YYacTKe

1HEBIC CBEICHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepoMm 17:05:0301042:163

3ona Noe -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT ompeneieHus KOOPANHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\fl)t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
H85Y - - 146273. | 194386. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
95 52 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
184 - - 146284. | 194382. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
73 37 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
183 - - 146305. | 194375, | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
69 45 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
167 - - 146305. | 194376. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
99 08 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
171 - - 146317. | 194414. | 'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
48 43 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
HS6Y - - 146283. (194422, [T'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 92 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H8sYy - - 146273. | 194386. |"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 52 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:163

OGo3HAueHHe YACTH IPAHNIL | [opu30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTMYUH 3eMeJbLHOI0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPaHU L
npoJoxenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
H85Y 184 11.55 - -
184 183 22.07 - -
183 167 0.70 - -
167 171 40.03 - -
171 HEOY 35.19 - -
HEOY H8SY 37.59 - -
3. O0mue cBegeHus 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe
¢ KajgacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:163
Ne n/m | HaumeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 Y4acTKa 3HayeHHUe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
AJpec 3¢MeIbHOr0 yJacTKa 667904, Pecniybnuka TreiBa, paiion
1 Ke3puickuit, ceno Cykmak, ynuima

MenuopaTtopos, 1oM S5a

MecTomnosoKeHne 3eMEeJIbHOT0 ydacTka (IpH OTCYTCTBUU -
MPHUCBOCHHOTO a/Ipeca)

I[OHOHHI/ITCJ'II)HLIG CBCJACHHUA O MCCTOIIOJIOKECHHUHU 3€MCIIBHOT'O
ydaCcTKa

Pecrry6nuka Tria, KeI3puickuit paiioH, c.
Cyknak, yn. Menuoparopos, 1. 5 "a"




[Tmomanpk 3eMeIbHOTO ydacTKa + BEJMYHHA IMOTPEITHOCTH
onpenencaus miomanu (P + AP), m2

1354+ 13

Qdopmyna, TpuUMEHEHHas NI pacdeTa  IpeNeIbHOM
MOTyCTUMOW  MOTPEMIHOCTH  ONpeAeieHus  IUIOUIaau
BeMenpHOTO yuacTka (AP), M2

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1354=13.00

[l1omane 3eMeNbHOTO YydYacTKa COTIACHO CBEJICHHAM 1300
EnnHOTO rocynapcTBeHHOTo peectpa HenBmxumocty (Pxan),

M2

Onenka pacxoxaenus P u Pxkax (P - Pkan), m2 54

[IpenenpHbIi MUHHMAIbHBIN M MaKCHUMAaJbHBIM pasmep
3emenbHOro yuactka (Pmun u Pmakc), M2

KangacTpoBblii unu wHOU Homep (0003HaYeHHE) 37aHUM,
COOpYXKEHHsI, OOBEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA,
[PACTIOTIOKEHHOT'O HA 3€MEIBHOM YJacTKe

17:05:0301042:165

HEBIe cBEIEHUS




CBeI[eHl/lﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:164

3ona Noe -
Cpennss ®opmyabl, TPUMEHEeHHbIE
CymectBylomue| YTounennbie KBajJpaTHyecKasi| /Jifl pacuera cpeaHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTePHBIX omnpejeieHus | ompeaeleHUs NMOTPEeNHOCTH
TOYEK IPAHUIL KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpejaejieHUs] KOOPAUHAT
X v X v XapakTepHO# |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukn (Mt), m M
1 2 3 4 5 6 7 8
H62Y - - 146321. | 194564. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
35 61 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
163 - - 146328. 1 194597. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
95 45 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
H8TY - - 146303. | 194603. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
75 90 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H8]Y - - 146294. | 194571. | I'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
22 69 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H62Y - - 146321. | 194564. | Teomesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
35 61 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:164
OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIoHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
NMPOXO:KIEHHUs |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH TPaHUL
npoJoxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH IPaHuUIl 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
HO2Y 163 33.71 - -
163 H87Y 26.01 - -
H87Y HE8Y 33.59 - -
HE8Y HO2Y 28.04 - -
3. O0mue cBe/IeHUs 00 YTOUHSIEMOM 3€eMeJIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301042:164
Ne n/m | HamMeHoBaHMe XapaKTEePUCTHK 3eMeJILHOI0 Y4acTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
Aﬂpec 3€MEJILHOT0 y4acTKa 667904, Pecny6nm<a TI)IBa, paﬁOH
1 Ke3puickuit, ceno Cykmnak, ynuia Canyaka

Toxka, noM 56

MeCTOIOIOKEHHE 3E€MENBHOTO ydacTKa (IpH OTCYTCTBHH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)

/lonoTHUTETBHEIE CBEICHUSI 0 MECTOTIOJIOXKEeHHH 3eMenbHOro| Pecny6nuka TriBa, Kei3buickuii paiios, c.
ydacTKa Cyknak, yn. Canvaka Toka, 1. 56

) [lnomane 3eMeIbHOTO y4YacTKa + BeJIWYMHA MOTPEUIHOCTH 909 + 11
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2

QDopmyna, NOpUMEHEHHas JJd pacdyeTa MpelelbHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V909=11.00
3 IONyCTUMOW  MOIPELIHOCTH  ONpeleleHus  IUIouaau
semenbHOTO yuacTka (AP), m2

[lmomiaxs 3€MENBPHOTO Yy4YacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 800

4 EnuHOTO TOCYy1apCTBEHHOT'0 peecTpa HeaBrmxkuMocTh (Pkan),
M2




Onenka pacxoxaenus P u Pkan (P - Pkan), m2 109

[IpenenbHBII MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2

KanactpoBelii wnm wHOW HoMep (oOo3HaueHue) 37aHUS, -
COOpYKEHHs, OOBEKTa HE3aBEPIIEHHOIO0 CTPOUTEIHCTBA,
[PacTIONIOKEHHOTO Ha 3€MEITbHOM YJacTKe

1HBIE CBEAEHUS -




CBeIIeHI/Iﬂ 00 YTOYHAECMBIX 3€MEJbHbBIX YUYaCTKaXx

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX IPAHULBI YTOYHAEMOT0 3¢MeJIbHOT0 Y4aCTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301046:36

3ona Ne -
Cpennsisi ®opmybl, NPpUMEHEHHbIE
CymectByoue| YTouHeHHbIe KBaJpaTudeckasi| IJsi pacuera cpexHei
O0o3HayeHue KOOPIMHATEI, M |KOOPIAMHATEI, M Metona NMOTPEHOCTD KBa/IPATHYECKOM
XapaKTepPHBIX ompeaesieHUs1 | omMpeneieHHs NMOrPeNIHOCTH
TOYeK rPaHNI KOOPAMHAT KOOPAUHAT omnpenejieHUsl KOOPAUHAT
XapakTepHoil [xapakTepHoi Toukn (Mt),
X Y X Y TO'fKI/I (l\l/;t), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
113y - - 146367. | 194645. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
71 47 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1
H12Y - - 146389. | 194640. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94 31 i MeTox (0,072+0,072)=0, 1
H40Y - - 146390. | 194641. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 59 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
H39VY - - 146390. | 194645. | I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
29 29 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H38Y - - 146397. | 194672. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
43 44 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1
H37Y - - 146397. | 194674. | 'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
36 81 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H6TY - - 146375. | 194679. |T'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 11 I MeTOx (0,07>+0,07*)=0,1
HE66Y - - 146375. | 194676. | 'eone3ndeckun 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
03 86 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
H13Y - - 146367. | 194645. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(rnO2 + m12)=\/
71 47 i MeTon (0,072+0,072)=0, 1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ kagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301046:36

OGo3HAYeHHe YACTH TPAHUIL [opH3oHTANLHOE Onucanme OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
nposokenne (S), M MPOXO0K/JIEHUs] |cCropa 0 MeCTOMOJIOKEeHUH IPaHUII
OT T. 10 T. YacTH rPaHuI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa

1 2 3 4 5
13y H12Y 22.82 - -
H12Y v40Y 1.30 - -
m40Y H39Y 3.70 - -
H39Y H38Y 28.07 - -
H38Y H37Y 2.37 - -
H37y HOTY 22.34 - -
HOTY HO0Y 2.29 - -
HOOY H13Y 32.23 - -




3. O0mue cBeleHUs 00 YTOUHSIEMOM 3eMeIbLHOM yUacTKe
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoM 17:05:0301046:36

Ne n/m | HamMeHoBaHHNe XapaKTePUCTHK 3eMeJILHOI0 YYacTKa 3HayeHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
AZlpec 3eMeNbHOTO y4acTKa Pecniybnuka TriBa, paiton KeI3puickuii, ceio
1 Cyknak, ynuua Keizpuickas, nom 54,
KBaprtupa 2
MecTonoI0KeHHE 3eMeNbHOr0 ydacTka (TIpH OTCYTCTBUH -
MPUCBOCHHOTO aJipeca)
J{oITOTHUTEIbHBIC CBEACHHS O MECTOIOJIOKCHUH 3€MEIBLHOTO -
ygacTKa
) [lnomanp 3eMeIbHOTO Y4YacTKa + BEJIMYMHA MOTPEUIHOCTH 783 + 10
onpenenenus mwiomanu (P = AP), m2
Dopmyrna, TpUMEHEHHass JUIsI pacdyeTa MpenebHOU AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V783=10.00
3 TOTTYCTUMOM MOTPEITHOCTH ompeeneHus IUIOIa
3eMenbHOro yuactka (AP), m2
[lmomaas 3eMETBPHOTO y4yacTKa COTJIACHO CBEJCHUAM 780
4 [EnnaOTO TOCYIapcTBeHHOTO peectpa Henpmxumoctu (Pxan),
M2
5 Ouenka pacxoxaenus P u Pxax (P - Pxanx), m2 3
6 IIpenenbHbBIi MUHUMAJIbHBIA W MAaKCHUMAaJbHBIA pa3Mep --
semepHOTO yuacTtka (PMuH u Pmakc), m2
KanacTpoBblii Wi WHOW Homep (00O3HAYCHHE) 3IaHUS, -
7 COOpyXeHHsA, OOBEeKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIhCTBA,
[PacTIOI0KEHHOTO HAa 36MEITHbHOM y4acTKe
8 HBIE CBEEHUS -




4. CBeeHus 0 3eMeJIbHBIX YYaCTKaX, MOCPEACTBOM KOTOPHIX o0ecreynBaeTcs: 10CTYN (MPOX0] MU Mpoe3]
OT 3eMeJIbHBIX YYAaCTKOB 001Iero noJib30BaHus) K 00pa3yeMbIM 3eMeJbHbIM YYaCTKaM

Ne n/m

KanacTpoBblii HoMep nJjiu 0003HaYeHHE
3eMeJIbHOT0 Y4acTKa, 1Ji KOTOPOro
obecmeyuBaeTCH JOCTYN

KanacTpoBblii HoMep njin 0003HaAYeHUE
3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa, MOCPEeJACTBOM KOTOPOTo
o0ecmeuyuBaeTCs JOCTYII

2

3




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:3

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
1 146462. [ 194539. | 146456. [ 194529. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
36 11 86 28 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
2 146469. [ 194570. | 146464. | 194560. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
56 30 07 24 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
3 146467. | 194570. [ 146461. | 194560. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
14 94 40 93 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
4 146467. [ 194572. | 146461. [ 194563. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
58 89 92 50 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
5 146450. [ 194577. | 146444. | 194567. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 35 88 72 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
6 146442. 1 194544. | 146437. [ 194534, |T'eone3nvecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
56 19 58 23 i MeTont (0,072+0,072)=0,1
1 146462. | 194539. | 146456. | 194529. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
36 11 86 28 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:3

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
4 5 17.55 - -
5 6 34.28 - -
6 1 19.91 - -
1 2 31.79 - -
2 3 2.76 - -
3 4 2.62 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpPoB

bIM HOMepoM 17:05:0301042:3

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYMHA IOTPEITHOCTH 685 +/- 9

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V685=9.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HGOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA

P€ECTPOBLIX OIIMOOK B CBeJJeHUSIX 0 MECTOMOJIOKEHUH UX rpaHmn

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:8

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NMOIrPeIIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
7 146399. [ 194450. | 146478. | 194430. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
12 23 44 28 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
8 146392. [194419. | 146485. | 194462. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
02 02 81 69 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
9 146414. |1 194413. | 146462. | 194468. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
54 90 91 76 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
10 146421. [ 194445. | 146454. | 194437. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
64 10 34 09 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
7 146399. [194450. | 146478. | 194430. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
12 23 44 28 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:8

OGo3HAYeHHE YACTH [PAHHL TopusonTaTBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYHH 3€MeJbLHOT0
NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
npoJioxenue (S), m
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
9 10 32.81 - -
10 7 25.04 - -
7 8 33.24 - -
8 9 23.69 - -

3. XapaKkTepuCTHKHN YTOHIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:8

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HayeHHUe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[lnomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTUYMHA MOTPEITHOCTH
1 ) 804 +/- 10
onpenencuus mwiomanu(P +/- AP), m
’ ®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR AP=3,5*Mt*\P= 3.5%0,1%804=10.00

MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:10

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTH4yecKasi| [JIS pacyeTra cpeaHel
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
11 146371. | 194423. | 146434. | 194442. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
74 63 43 70 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
12 146378. [194454. | 146435. | 194442. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84 84 27 45 1 MeTox (0,07+0,07%)=0,1
13 146359. | 194459. [ 146443. | 194473. | Teone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
23 24 33 50 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
14 146358. | 194453. [146438. | 194474. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
06 86 79 52 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
15 146356. [ 194445. | 146439. | 194476. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 77 08 07 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
16 146352. | 194428. [ 146424. [ 194479. |'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
23 02 02 82 W METON (0,072+0,072)=0,1
24V - - 146416. | 194446. |T'eone3uuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
03 94 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
11 146371. [ 194423. | 146434. | 194442. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = \/(m02 +ml12)=V
74 63 43 70 1 METOJ (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:10

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
15 16 15.52 - -
16 H24Y 33.84 - -
H24Y 11 18.88 - -
14 15 1.58 - -
11 12 0.88 - -
12 13 32.08 - -
13 14 4.65 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:10

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMNIHHA TOTPEITHOCTH 667 +/- 9

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V667=9.00

IHble cBEICHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301042:12

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
17 146326. | 194562. [ 146398. | 194544. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11 89 69 04 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
18 146302. | 194570. [ 146406. [ 194578. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
33 18 27 59 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
19 146291. | 194530. | 146386. | 194582. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
62 57 71 86 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
20 146314. |1 194523. [146379. | 194549. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 77 09 32 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
21 146324. | 194555. - - - 0.3 -
57 65
17 146326. | 194562. [ 146398. [ 194544. |'eone3nvecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
11 89 69 04 W METON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:12

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
19 20 34.39 - -
20 17 20.30 - -
17 18 35.37 - -
18 19 20.02 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301042:12

Ne i/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [Tnomaae 3eMeIBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH 703 +/- 9

onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

®opmyia, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JomyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIOLIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V703=9.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301042:14

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
22 146454. 1 194625. [146454. | 194625. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
27 34 82 27 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
23 146460. [ 194623. | 146484. | 194617. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 81 09 94 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
24 146474. 1 194620. | 146487. | 194634. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
75 53 53 63 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
25 146484. |1 194617. [ 146484. | 194651. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
01 97 20 01 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
26 146487. [ 194634. | 146474. | 194652. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 91 79 95 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
27 146485. 1194643. [ 146473. [ 194654. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
76 33 42 37 i MeTont (0,072+0,072)=0,1
28 146483. | 194652. | 146470. | 194654. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
75 09 04 48 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
29 146480. [ 194652. | 146462. | 194656. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOZ +ml12)=V
85 69 56 22 1 MeTox (0,07+0,07%)=0,1
30 146479. | 194651. [ 146461. [ 194651. |'eonesmuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
15 89 52 51 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
31 146474. | 194652. | 146459. | 194640. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 88 02 53 i MeTont (0,072+0,07%)=0,1
32 146473. | 194654. | 146456. | 194630. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
25 29 14 56 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
33 146462. | 194656. - - - 0.1 -
47 55
34 146461. [ 194651. - - - 0.1 -
40 02
35 146459. | 194640. - - - 0.1 -
02 53
36 146455. | 194630. - - - 0.1 -
58 44
22 146454. | 194625. | 146454. [ 194625. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
27 34 82 27 1 MEeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 YYacTKa
¢ KajacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:14

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTHYHUH 3eMeJILHOTO
NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMI]
npoJoskenue (S), M
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUI 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
29 30 4.82 - -
28 29 7.68 - -
30 31 11.26 - -




32 22 5.45 - -
31 32 10.38 - -
27 28 3.38 - -
23 24 17.04 - -
22 23 30.17 - -
24 25 16.72 - -
26 27 1.97 - -
25 26 9.61 - -

3. XapakTepuCTHKH YyTOHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaAacTPoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:14

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYHHA OTPEITHOCTH 891 +/- 10

onpenenenus mwiomanu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeIeIeHHs TUIONIaan 3eMeNbHOro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V891=10.00

I HbIe cBEICHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:15

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
37 146384. [194567. | 146403. [ 194600. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
23 18 51 39 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
38 146384. [194570. | 146410. | 194635. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
97 12 73 43 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
39 146387. | 194581. [ 146389. | 194640. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
34 41 94 31 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
40 146393. [194608. | 146381. [ 194605. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
35 42 76 44 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
41 146364. | 194614. - - - 0.3 -
59 55
42 146354. [ 194573. - - - 0.3 -
99 31
37 146384. | 194567. | 146403. | 194600. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 18 51 39 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:15

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
39 40 35.82 - -
40 37 22.33 - -
37 38 35.78 - -
38 39 21.36 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCcTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:15

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH
1 Haa Y P 782 +/- 10

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMeHEHHas ISl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V782=10.00

3 |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:18

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTuyeckasi| [JJs pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHOH |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
43 146448. [ 194493. | 146448. | 194492. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 02 44 86 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
44 146455. 1194530. [ 146456. [ 194529. |'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
79 23 86 28 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
45 146437. | 194534. [ 146437. | 194534. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
67 85 58 23 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
46 146432. [ 194514. | 146432. | 194514. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 44 60 44 W METOJT (0,072+0,07%)=0,1
47 146430. | 194507. [ 146431. [ 194507. |'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
88 53 19 55 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
48 146428. | 194497. | 146428. [ 194497. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
49 88 78 82 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
43 146448. | 194493. | 146448. | 194492. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 02 44 86 1 METOJ (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301042:18

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
46 47 7.03 - -
47 48 10.02 - -
48 43 20.28 - -
43 44 37.38 - -
44 45 19.91 - -
45 46 20.41 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM Homepom 17:05:0301042:18

Ne n/m HaumeHoBaHne XapaKTepUCTHKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fman y p 754 +/- 10

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*%0,1*\754=10.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301042:21

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
49 146402. [ 194469. | 146467. [ 194487. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
93 64 23 81 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
50 146409. [194503. | 146472. [ 194508. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
81 14 69 29 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
51 146390. | 194507. [ 146475. | 194521. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
80 05 29 57 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
52 146383. [ 194473. | 146475. [ 194524. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
62 61 98 25 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H76Y - - 146456. | 194529. | I'eone3nueckun 0.1 Mt = \/(mOZ +ml2)=V
86 28 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
43 - - 146448. | 194492. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
44 86 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
49 146402. | 194469. | 146467. | 194487. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 64 23 81 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:21

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
52 H76Y 19.77 - -
H76Y 43 37.38 - -
43 49 19.46 - -
49 50 21.20 - -
50 51 13.53 - -
51 52 2.77 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301042:21

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 743 +/- 10

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*%0,1*\743=10.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:25

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
13 146359. [ 194459. | 146416. | 194446. |I'eone3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
23 24 03 94 i MeTon (0,07+0,07*)=0,1
53 146339. [194463. | 146424. | 194479. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
71 62 02 82 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
54 146332. 1194432, | 146404. | 194485, |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
71 39 90 15 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
16 146352. | 194428. | 146396. | 194452. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
23 02 06 55 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
15 146356. | 194445. - - - 0.3 -
32 77
14 146358. | 194453. - - - 0.3 -
06 86
13 146359. | 194459. | 146416. | 194446. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 24 03 94 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:25

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
54 16 33.78 - -
16 13 20.74 - -
13 53 33.84 - -
53 54 19.85 - -

3. XapaKTepuCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKA ¢ KaiacTpOBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:25

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH 686 +/- 9

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMeHEHHas ISl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V686=9.00

3 |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301043:27

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTuyeckasi| [JIs pacyera cpezuieizi
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
55 146494. [ 194481. | 146493. | 194481. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78 12 69 17 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
56 146503. | 194518. [ 146495. [ 194484. | T'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
09 60 56 01 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
57 146475. | 194524. [ 146503. | 194518. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
99 49 13 16 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
58 146475. | 194521. | 146475. | 194524. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29 57 98 25 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
59 146472. | 194508. [146475. [194521. |[T'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 29 29 57 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
60 146470. | 194498. [146472. [ 194508. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
01 24 69 29 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
61 146467. | 194487. | 146467. | 194487. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 81 23 81 1 METOJ (0,072+0,07%)=0,1
55 146494. | 194481. | 146493. [ 194481. |'eome3nuecku 0.1 Mt = \/(mOZ +ml12)=V
78 12 69 17 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301043:27

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
59 60 13.53 - -
60 61 21.20 - -
61 55 27.28 - -
58 59 2.77 - -
55 56 3.40 - -
56 57 34.98 - -
57 58 27.82 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaiacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301043:27

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIBHOT'O y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITOT'PCIMHOCTH
1 fax y P 1054 +/- 11

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

=2 §*N[+*[P= *() 1% -
MOTPEIIHOCTH ONpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m? AP=3,5*Mt*P=3.5%0,1*V1054=11.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:34

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOPAMHAT | OompeaeeHHs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
62 146356. [ 194372. | 146368. [ 194425. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
46 45 47 01 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
63 146363. [ 194403. | 146376. | 194457. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
67 61 94 67 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
64 146345. | 194407. | 146358. | 194462. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
11 83 13 13 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
65 146343. [ 194402. | 146350. [ 194429. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
94 45 47 67 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
66 146342. [ 194394. - - - 0.1 -
19 37
67 146338. [ 194376. - - - 0.1 -
10 61
62 146356. | 194372. | 146368. | 194425, | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46 45 47 01 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbiM HOMepoM 17:05:0301042:34

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
64 65 33.35 - -
65 62 18.59 - -
62 63 33.74 - -
63 64 19.33 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM HoMmepom 17:05:0301042:34

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH 636 +/-9

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

) ®dopmyna, TpuMeHEHHas ISl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON

MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V636=9.00

3 |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:38

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
68 146362. | 194471. | 146428. | 194497. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 35 78 82 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
69 146371. [ 194508. | 146431. [ 194507. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 45 19 55 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
70 146352. | 194512. [ 146432. | 194514. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
49 88 60 44 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
71 146343. [ 194475. | 146437. | 194534. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
95 54 58 23 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
120V - - 146418. | 194539. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03 30 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
HSOY - - 146410. | 194502. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
24 15 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
HO0Y - - 146428. |1194497. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
67 34 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1
68 146362. [194471. | 146428. [ 194497. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
43 35 78 82 i MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSIX IPAHHUI YTOYHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 YUYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:38

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa

1 2 3 4 5
H20Y HEOY 37.96 - -
HEOY HOOY 19.05 - -
HOOY 68 0.49 - -
71 H20Y 20.20 - -
68 69 10.02 - -
69 70 7.03 - -
70 71 20.41 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:38

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIBHOT'O y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITOT'PCIMHOCTH
1 fax y P 742 +/- 10

onpenenenus miomaau(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\742=10.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:39

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
72 146332. [ 194473. | 146410. [ 194502. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
68 15 24 15 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
73 146342. [194517. | 146418. | 194539. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
46 67 03 30 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
74 146316. | 194523. [ 146398. | 194544. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
84 34 69 04 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
75 146307. | 194478. | 146390. | 194506. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
69 41 58 87 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
72 146332. (194473. | 146410. | 194502. |I"'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
68 15 24 15 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:39

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
74 75 38.04 - -
75 72 20.22 - -
72 73 37.96 - -
73 74 19.91 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3¢MeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 17:05:0301042:39

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 762 +/- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\762=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0301042:41

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
11 146371. [ 194423. | 146453. [ 194437. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
74 63 97 10 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
8 146392. [194419. | 146454. | 194437. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
02 02 34 09 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
7 146399. | 194450. | 146462. | 194468. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
12 23 91 76 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
12 146378. [ 194454. | 146443. [ 194473. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
84 84 33 50 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H56Y - - |146435.(194442. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
27 45 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
11 146371. 1194423, | 146453. [ 194437. | 'eone3nvecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
74 63 97 10 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0301042:41

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
12 H56Y 32.08 - -
H56Y 11 19.45 - -
7 12 20.15 - -
11 8 0.37 - -
8 7 32.81 - -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM Homepom 17:05:0301042:41

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 649 +/- 9

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V649=9.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:43

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
22 146454. 1 194625. [146454. | 194625. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
27 34 82 27 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
36 146455. [194630. | 146456. | 194630. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
58 44 14 56 1 MeTox (0,07+0,07%)=0,1
35 146459. | 194640. | 146459. | 194640. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
02 53 02 53 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
34 146461. [ 194651. | 146461. | 194651. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
40 02 52 51 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
76 146462. [ 194655. | 146462. | 194655. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 03 18 03 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
77 146440. | 194660. | 146453. [ 194657. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
02 72 88 33 i MeTont (0,072+0,072)=0,1
78 146433. | 194630. | 146440. | 194660. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 09 85 84 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
78 - - 146433. | 194630. |"'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
18 09 1 MeTox (0,07+0,07%)=0,1
22 146454. | 194625. | 146454. [ 194625. | 'eonesmuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
27 34 82 27 1 MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:43

OGo3nayenue YACTH IPAHMI | [opH3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeTbHOI0
npoaoskenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. 10 T. YacTH FPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
77 78 13.49 - -
76 77 8.61 - -
78 22 22.17 - -
78 78 31.69 - -
36 35 10.38 - -
22 36 5.45 - -
34 76 3.58 - -
35 34 11.26 - -
3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM Homepom 17:05:0301042:43
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Inomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYHHA TOTPEITHOCTH 696 +/- 9
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyrna, TpUMEHEHHas! ISl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS IO 3eMeNbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V696=9.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:46

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
79 146427. [194574. | 146425. [ 194573. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
20 17 87 26 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
80 146425. [194564. | 146418. | 194539. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
10 87 03 30 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
81 146419. | 194540. | 146437. | 194534. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
64 67 58 23 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
) 146438. [194535. | 146444. [ 194567. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
13 95 88 72 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
83 146442. | 194555. - - - 0.5 -
85 45
84 146444. | 194562. - - - 0.5 -
53 43
85 146446. [ 194568. - - - 0.5 -
10 91
86 146430. | 194573. - - - 0.5 -
75 18
79 146427. | 194574. | 146425. | 194573. | Teonesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=V
20 17 87 26 it MmeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:46

OGo3HAYeHNe YACTH TPAHAIL [opH3oHTANLHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJIBLHOT0
npoaoskenue (S), M NMPOXO0XKJIeHUsI |CTIOPa 0 MECTONMOJIOKEHUH IPaHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
81 82 34.28 - -
82 79 19.80 - -
79 80 34.85 - -
80 81 20.20 - -

3. XapaKkTepUCTHUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:46

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [1nomanb 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH 690 +/- 9

onpenencuus wiomanu(P +/- AP), m?

®opmyra, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JoMyCTUMOMN
MOTPEITHOCTH OTPEETICHUS UIOMAIN 3eMeTbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V690=9.00

NHble cBegeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:49

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTuyeckasi| [JIs pacyera cpezuieizi
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK IrPAaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
87 146425. (194344, | 146470. | 194398. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
06 88 94 68 1 METOT (0,07>+0,07*)=0,1
88 146431. | 194376. | 146478. [ 194430. | ['eomezmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
65 52 44 28 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
89 146407. | 194382. | 146454. | 194437. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
67 18 34 09 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
90 146399. [ 194350. | 146453. | 194437. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96 56 97 10 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
H54Y - - 146446. | 194404. |Teogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 58 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
87 146425. 1194344. [ 146470. [ 194398. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
06 88 94 68 W METON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbiM HOMepoMm 17:05:0301042:49

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
90 H54Y 33.36 - -
H54Y 87 25.12 - -
89 90 0.37 - -
87 88 32.48 - -
88 89 25.04 - -

3. XapakTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:49

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 832 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V832=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:58

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTuyeckasi| [JJs pacyera cpezuieﬁ
O6o03HauyeHue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTu4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK TPAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHOH |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
91 146277. | 194496. | 146351. | 194516. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 67 47 25 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
92 146284. [194530. | 146359. | 194554. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 43 97 27 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
93 146256. | 194536. [ 146321. | 194564. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
36 88 35 61 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
94 146249. [194501. | 146313. | 194534. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
07 84 73 57 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HO1Y - - 146334. | 194529. |T'eogesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 43 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
HO2Y - - 146332. | 194521. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
67 30 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
91 146277. | 194496. | 146351. | 194516. | Teone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 67 47 25 " MeTOoJ (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:58

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
94 HO1Y 21.51 - -
HO1Y HO2Y 8.36 - -
HI2Y 91 19.47 - -
91 92 38.96 - -
92 93 39.98 - -
93 94 30.99 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM Homepom 17:05:0301042:58

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeNBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA ITOTPENTHOCTH

! onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

1402 +/- 13

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN

— % %k — £ %k =
MOTPEIIHOCTH OTIPE/IETICHUsI TUIOA I 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0,1*1402=13.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:62

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYeK rPaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
95 146425. [ 194595. | 146425. | 194595. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 36 24 36 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
96 146433. [194630. | 146433. [ 194630. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 16 16 16 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
97 146410. | 194635. [ 146411. | 194635. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
72 88 82 14 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
08 146403. [ 194600. | 146410. | 194635. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
30 62 73 43 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
37 - - 146403. | 194600. |T'eogesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
51 39 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
95 146425. | 194595. [ 146425. | 194595. | Teomesndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
24 36 24 36 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:62

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
98 37 35.78 - -
37 95 22.30 - -
97 98 1.13 - -
95 96 35.69 - -
96 97 21.91 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301042:62

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 [lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH 810 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V810=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:63

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapakTepHOH |XapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M
1 2 3 4 5 6 7 8
99 146356. [ 194614. | 146359. | 194610. |'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 38 91 71 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
100 146365. [ 194650. | 146367. | 194645. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 00 71 47 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
101 146326. | 194660. | 146342. [ 194651. |['eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
47 15 06 13 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
102 146317. | 194624. | 146329. | 194652. |T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
32 52 42 42 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HI3Y - - 146324. |1 194653. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mOZ +ml2)=V
98 41 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
HO4Y - - 146320. | 194620. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
00 69 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1
99 146356. | 194614. | 146359. | 194610. | Teone3nueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
83 38 91 71 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:63

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
102 HI3Y 4.55 - -
HI3Y H94Y 33.10 - -
H94Y 99 41.14 - -
99 100 35.62 - -
100 101 26.27 - -
101 102 12.71 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHSAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301042:63

Ne n/m HanmeHoBaHHME XapaKTEePUCTHKHU 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 1467 +/- 13

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1467=13.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:67

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
103 146399. [ 194350. | 146398. | 194350. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
15 15 81 76 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
104 146408. [ 194391. | 146406. | 194391. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 15 67 10 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
105 146387. | 194396. | 146385. | 194396. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
45 63 09 98 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
106 146377. | 194356. | 146382. | 194380. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
74 16 10 79 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
107 146395. [194351. | 146377. | 194356. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 25 30 29 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
103 146399. | 194350. [ 146398. [ 194350. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
15 15 81 76 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:67

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
106 107 24.97 - -
107 103 22.21 - -
105 106 16.46 - -
103 104 41.10 - -
104 105 22.37 - -

3. XapakTepUCTHMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOr0 Y4acTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:67

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

! onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

915 +/-11

(DopMlea, MMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=3 §FM*\P= *() 1% _
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*915=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:69

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NMOIrPeIIHOCTH
TOYeK PaHNL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
108 146266. | 194351. | 146443. | 194337. |[I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
71 53 98 61 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
109 146275. [ 194389. | 146453. | 194379. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
34 81 45 15 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
110 146249. |1 194395. | 146430. | 194385, |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
98 52 03 39 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
111 146241. | 194357. | 146419. | 194344. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
36 25 87 53 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
108 146266. [ 194351. | 146443. | 194337. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
71 53 98 61 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:69

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
110 111 42.10 - -
111 108 25.08 - -
108 109 42.61 - -
109 110 24.24 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOI0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HomepoM 17:05:0301042:69

Ne n/m HaumeHoBaHMe XapaKTEePUCTUKH 3HavyeHNEe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[1momanb 3eMEJILHOIO Y4acTKa +/- BEIUYUHA [OIPEIIHOCTH
1 Y p 1044 +/- 11

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1044=11.00

N Huble cBeneHUs




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:70

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
106 146377. | 194356. | 146377. | 194356. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 16 30 29 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
105 146387. [194396. | 146382. | 194380. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 63 10 79 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
112 146363. | 194402. [ 146385. | 194396. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
62 46 09 98 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
113 146355. [ 194362. | 146363. | 194402. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
16 68 37 30 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
114 146375. [ 194356. | 146355. | 194362. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 89 16 68 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
HOSY - - 146375. |1194356. | 'eone3nduecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
49 75 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
106 146377. | 194356. | 146377. | 194356. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 16 30 29 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:70

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
113 114 40.46 - -
114 HO5Y 21.18 - -
HI5Y 106 1.87 - -
106 105 24.97 - -
105 112 16.46 - -
112 113 22.36 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHSEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJiacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:70

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIBHOTO y9acTKa +/- BEMNYMHA IOTPEITHOCTH 930 +/- 11

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V930=11.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:73

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
53 146339. [ 194463. | 146396. | 194452. |T'eone3ndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 62 06 55 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
115 146328. | 194466. | 146404. [ 194485. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 17 90 15 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
116 146327. | 194459. [ 146396. | 194487. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
42 81 25 01 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
117 146323. [ 194460. | 146394. | 194480. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
11 83 75 65 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
118 146324. |1 194467. | 146390. [ 194481. |'eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 18 44 67 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
119 146319. | 194468. [ 146391. [ 194488. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
75 33 95 02 W METON (0,072+0,07%)=0,1
120 146312. | 194436. | 146385. | 194490. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
66 91 43 04 1 METOJ (0,072+0,07%)=0,1
54 146332. |1194432. [ 146376. [ 194457. | 'eomesnuecku 0.1 Mt = \/(mOZ +ml12)=V
71 39 94 67 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1
53 146339. | 194463. | 146396. [ 194452, |T'eone3muecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
71 62 06 55 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTSX IPAHML YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:73

OGo3nayenue YACTH IPAHMI | [opH3oHTANBHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIHYUH 3¢MeTbHOI0
npoaoskenue (S), M NPOXO0K/ICHUS |CIIOPA 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHMIL
OT T. 10 T. YacTH FPaHUL 3eMeJbHOI0 y4acTKa
1 2 3 4 5
119 120 6.83 - -
118 119 6.53 - -
54 53 19.79 - -
120 54 33.46 - -
115 116 8.85 - -
53 115 33.78 - -
117 118 4.43 - -
116 117 6.53 - -
3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbiM Homepom 17:05:0301042:73
Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
1 [Inomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYHHA TOTPEITHOCTH 637 +/- 9
onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?




dopmyrna, TpUMEHEHHas! ISl pacdyeTa MpeaeTbHON TOMyCTHMOMN
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHHS IO 3eMeNbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V637=9.00

WHble cBeeHus




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:74

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
118 146324. | 194467. | 146391. | 194488. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
62 18 95 02 i MeTon (0,07+0,07*)=0,1
117 146323. [ 194460. | 146390. | 194481. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
11 83 44 67 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
116 146327. | 194459. [ 146394. | 194480. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
42 81 75 65 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
115 146328. | 194466. | 146396. | 194487. |I'eone3undecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
92 17 25 01 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
118 146324. [ 194467. | 146391. | 194488. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
62 18 95 02 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHUs 0 YACTSX IPAHHUI] YTOYHAEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKAa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:74

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
116 115 6.53 - -
115 118 4.42 - -
118 117 6.53 - -
117 116 4.43 - -

3. XapaKkTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301042:74

Ne n/m HaumeHOoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tnomaab 3eMeBbHOTO yJYacTKa +/- BeIMYHHA MOTPEITHOCTH 294/ 9

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5%0,1*V29=2.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:126

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX onpeaejieHUsl | ompeneieHHs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeneJeHuss KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
121 146384. [194311. | 146389. | 194310. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 73 28 40 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
107 146395. [194351. | 146400. [ 194350. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 25 15 21 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
106 146377. | 194356. | 146398. | 194350. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
74 16 81 76 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1
114 146375. | 194356. | 146377. | 194356. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 89 74 16 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
122 146364. [194318. | 146375. [ 194356. | 'eonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 14 49 75 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
HI6Y - - 146364. | 194317. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
02 91 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
121 146384. | 194311. [ 146389. [ 194310. | Teomesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 73 28 40 i MeTox (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:126

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
114 122 2.33 - -
122 HIOY 40.50 - -
HOOY 121 26.35 - -
121 107 41.27 - -
107 106 1.45 - -
106 114 21.75 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:126

Ne n/m HanmeHoBaHHME XapaKTEePUCTHKHU 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 1062 +/- 11

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1062=11.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:127

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
123 146409. | 194302. [ 146409. | 194304. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53 87 23 21 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
124 146419. | 194344. | 146419. [ 194344. | T'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 53 87 53 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
103 146399. | 194350. [ 146400. | 194350. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
15 15 15 21 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
107 146395. 1194351. [146389. | 194310. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 25 28 40 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
121 146384. | 194311. - - - 0.1 -
73 73
123 146409. | 194302. [ 146409. [ 194304. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
53 87 23 21 W METON (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:127

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
103 107 41.27 - -
107 123 20.89 - -
123 124 41.70 - -
124 103 20.52 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:127

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HaueHUe XapaKTepUCTHKH

1 2 3

[Tnomaae 3eMeIBHOTO y4acTKa +/- BETUYHHA MTOTPENTHOCTH

! onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

859 +/- 10

®opmyia, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JomyCTUMON

=3 §*Mt*P= 3 §*%0. 1* —
MOTPEIIHOCTH OTPE/ISTICHHUsI TUIOAI 3eMeIbHOTO y4yacTka (AP), m? AP=3,5*Mt*VP=3.5%0, 1*859=10.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:128

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
125 146333. [194303. | 146342. [ 194324. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
03 14 04 85 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
126 146344. (194342, | 146352. | 194363. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
26 67 80 32 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
127 146326. | 194347. | 146334. | 194368. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
40 40 32 21 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
128 146321. | 194348. [146330. | 194369. | 'eone3nyecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
11 88 04 32 i MeTon (0,072+0,072)=0,1
129 146310. [ 194309. | 146319. | 194331. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 62 40 28 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
130 146309. | 194308. - - - 0 -
99 49
131 146332. [194302. - - - 0 -
67 20
125 146333. (194303. | 146342. | 194324. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
03 14 04 85 it MeTox (0,07+0,07%)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYacTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:128

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUH 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), NPOXO:KIEHUS |CIOPa 0 MECTOIMOJI0KEHUH TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH rPaHHIL 3eMeJIbHOT0 y4acTKa
1 2 3 4 5
128 129 39.50 - -
129 125 23.54 - -
127 128 4.42 - -
125 126 39.95 - -
126 127 19.12 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:128

Ne n/m HaumeHoBaHHe XapaKTEPUCTUKH 3HavYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [1nomanp 3eMeTpHOTO y9acTKa +/- BEIHYHHA MOTPEITHOCTH 935 /- 11

onpenencuus momanu(P +/- AP), m?

dopmya, npEMeHeHHas U pacdeTa IpeaeTbHON oMy CTHMON
MOTPENIHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIAH 3eMeTbHOTo y4yacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V935=11.00

3 HUusie cBenenns




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:130

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
132 146443. [194337. | 146443. [ 194337. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
98 61 98 61 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
124 146419. [194344. | 146419. | 194344. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
87 53 87 53 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
108 146409. | 194302. | 146409. | 194304. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
53 87 23 21 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
133 146432. [ 194295. | 146432. | 194296. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
23 95 91 79 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
134 146435. [194298. | 146437. | 194300. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
63 97 27 60 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
HOTY - - 146445. | 194336. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
70 98 i MeTont (0,072+0,072)=0,1
132 146443. | 194337. | 146443. [ 194337. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 61 98 61 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:130

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
133 134 5.79 - -
134 HO7Y 37.34 - -
HOTY 132 1.83 - -
132 124 25.08 - -
124 108 41.70 - -
108 133 24.82 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:05:0301042:130

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 1149 +/- 12

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1149=12.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:133

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NMOIrPeIIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
135 146171. | 194351. | 146271. | 194345. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
81 22 53 52 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
136 146190. [ 194345. | 146284. | 194382. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
84 84 73 37 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
137 146201. | 194384. | 146273. | 194386. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
49 26 95 52 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
138 146201. | 194385. | 146264. | 194390. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
72 10 08 21 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
139 146182. [194390. | 146251. | 194351. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 38 90 52 I MeTox (0,07+0,07%)=0,1
135 146171. | 194351. [146271. [ 194345. |eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
81 22 53 52 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 17:05:0301042:133

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
138 139 40.56 - -
139 135 20.53 - -
137 138 10.54 - -
135 136 39.14 - -
136 137 11.55 - -

3. XapakTepUCTUKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301042:133

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 849 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V849=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:139

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
140 146267. | 194393. | 146264. | 194390. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
49 22 08 21 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
141 146277. | 194431. | 146273. | 194386. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
54 94 95 52 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
142 146258. |1194436. | 146283. | 194422. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
18 96 33 92 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
143 146248. [194398. | 146263. [ 194428. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
14 24 49 37 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HORY - - |146254.]194393. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
19 66 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
140 146267. 1 194393. [ 146264. [ 194390. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
49 22 08 21 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:139

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
143 HI8Y 35.93 - -
HI8Y 140 10.47 - -
142 143 20.57 - -
140 141 10.54 - -
141 142 37.59 - -

3. XapaKkTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:139

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 762 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\762=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301042:141

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAMHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
122 146364. | 194318. [146364. | 194317. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
31 14 02 91 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
114 146375. |1 194356. [ 146375. [ 194356. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 89 49 75 1 MeTox (0,072+0,07*)=0,1
113 146355. | 194362. | 146355. | 194362. | Teonesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
16 68 16 68 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
144 146352. |1 194363. [146352. | 194363. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 39 80 32 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
145 146341. | 194325. [ 146342. [ 194324. |[T'eome3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
56 06 04 85 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1
122 146364. | 194318. [ 146364. [ 194317. |'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
31 14 02 91 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ kagacTpoBbIiM HOMepoMm 17:05:0301042:141

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
144 145 39.95 - -
145 122 23.05 - -
113 144 2.45 - -
122 114 40.50 - -
114 113 21.18 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HomepoMm 17:05:0301042:141

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

! onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

939 +/- 11

(DopMlea, MMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=3 §FM*\P= *() 1% —
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Mt*VP=3.5%0, 1*939=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0301042:145

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
146 146300. | 194452. | 146308. | 194475. |T'eonesndecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 82 75 07 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
147 146308. | 194485. [146316. [ 194507. | 'eomesmuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
35 06 84 90 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
148 146296. | 194487. [146301. | 194511. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
49 84 62 81 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
149 146288. [ 194455. | 146293. | 194478. |'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34 88 63 66 W METOJT (0,072+0,07%)=0,1
146 146300. | 194452. [ 146308. [ 194475. |[T'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 82 75 07 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:145

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
148 149 34.10 - -
149 146 15.54 - -
146 147 33.81 - -
147 148 15.71 - -

3. XapakTepuCcTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301042:145

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 531 4/- 8

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V531=8.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:150

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHBIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
150 146270. | 194485. | 146270. | 194485. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
18 11 19 46 i MmeTox (0,07+0,07*)=0,1
151 146261. [ 194452. | 146260. | 194451. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
13 39 74 85 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
152 146285. | 194446. | 146285. [ 194446. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
27 29 70 10 i MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
153 146293. | 194478. | 146293. | 194478. |I'eone3udecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
45 90 63 66 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
150 146270. [ 194485. | 146270. | 194485. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
18 11 19 46 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1

2. CBeieHHsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJIBHOT0 YYaCTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:150

OGo3HAYEHME YACTH IPAHHILL TopHIOHTATLHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJIMYUHU 3€eMeJTbLHOT0
npososkente (S), M NPOXO:KIEHUS |CIOPAa 0 MECTOMOJI0KEHUU TPAHUIL
OT T. 10 T. YacTH TPaHUI 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
1 2 3 4 5
152 153 33.51 - -
153 150 24.41 - -
150 151 34.91 - -
151 152 25.61 - -

3. XapakTepuCTHKH YTOHAIEMOT0 3¢MeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 17:05:0301042:150

Ne n/m HanmeHoBaHHe XapaKTepUCTUKH 3HaYeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
| [Tomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BETMYMHA MOTPEIIHOCTH 855 /- 10

onpenenenns wiomagu(P +/- AP), m?

®Dopmyna, TpUMEHEHHas JIJIsl pacdeTa npeaeabHOl J0myCcTUMOR
MOTPENTHOCTH OTPeIeICHUS TUIONIaIH 3eMeTbHOTo y4dacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V855=10.00

3  |Nuble cBeneHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0301042:152

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
154 146231. [194357. | 146231. [ 194357. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
72 78 72 78 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
155 146246. [ 194396. | 146246. | 194396. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
10 00 61 23 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
156 146215. | 194406. | 146226. [ 194402. | 'eone3nvecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
76 44 93 91 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
157 146201. [194367. | 146215. [ 194406. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
60 58 76 44 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
157 - - |146201.|194367. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
60 58 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
154 146231. | 194357. [146231. [ 194357. |[eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
72 78 72 78 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:152

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
157 157 41.36 - -
157 154 31.67 - -
156 157 11.71 - -
154 155 41.23 - -
155 156 20.78 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301042:152

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 1326 +/- 13

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1326=13.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:156

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpPAUHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
158 146227. [194403. | 146215. [ 194406. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
38 62 76 44 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
159 146237. (194442. | 146226. | 194402. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
42 34 93 91 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
160 146216. | 194447. | 146235. | 194435. | Teonesnuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
65 72 93 45 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
161 146206. [ 194409. | 146215. [ 194441. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
61 01 11 51 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
HO9Y - - |146199.194410. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
97 90 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
158 146227.1194403. [ 146215. [ 194406. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
38 62 76 44 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:156

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
161 HI9Y 34.15 - -
HI9Y 158 16.41 - -
160 161 21.68 - -
158 159 11.71 - -
159 160 33.76 - -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:156

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH
1 man y P 836 +/- 10

onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpEMEHEHHas JIJIsl pacueTa npeaeabHOl J0MmyCTUMOMR
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V836=10.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:157

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
143 146248. [194398. | 146246. [ 194396. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
14 24 61 23 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
142 146258. [194436. | 146254. | 194393. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
18 96 19 66 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
159 146237.1194442. | 146263. | 194428. |I'cone3ndecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
42 34 49 37 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
158 146227. [ 194403. | 146235. [ 194435. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
38 62 93 45 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
156 - - |146226.|194402. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93 91 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
143 146248. | 194398. [146246. [ 194396. | 'eonesnuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
14 24 61 23 i MmeTox (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:157

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
158 156 33.76 - -
156 143 20.78 - -
159 158 28.45 - -
143 142 8.00 - -
142 159 35.93 - -

3. XapaKkTepUCTMKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:157

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

! onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

996 +/- 11

(DopMlea, MMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=3 §FM*\P= *() 1% _
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*996=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HoMmepoMm 17:05:0301042:162

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
162 146320. [ 194564. | 146321. | 194564. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
90 73 35 61 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
163 146328. [194597. | 146294. | 194571. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
95 45 22 69 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
164 146303. | 194603. [ 146285. | 194541. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
38 80 79 45 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
165 146293. (194571. | 146313. | 194534. |I'eone3uuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
80 25 73 57 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
166 146302. | 194570. - - - 0 -
32 18
162 146320. | 194564. [ 146321. [ 194564. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
90 73 35 61 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:162

OGo3HAYeHHEe YACTH TPAHNIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
npoaoxenue (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
164 165 28.77 - -
165 162 30.99 - -
162 163 28.04 - -
163 164 31.39 - -

3. XapakTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3eMeJbHOr0 y4acTKa ¢ KajgacTpoBbiM HoMepom 17:05:0301042:162

Ne i/ HaumeHoBaHHMe XapaKTePUCTUKHU 3HayeHHUE XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
ITnomans 3eMEIBHOTO yYacTKa +/- BEJIMUYUHA ITOIPEIIHOCTH
1 Han y p 886 +/- 10

onpenenenus miomagu(P +/- AP), m?

®opmyia, TpUMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpelesIbHON JomyCTUMON
MOTPEIIHOCTH ONpeeIeHHs IUIOLIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V886=10.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:166

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecrBywoumue| YToOYHEHHbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeesieHus | onpeaejeHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK IrPAaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAWHAT omnpeaeJeHnsi KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
167 146305. [ 194376. | 146305. | 194376. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 08 99 08 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
168 146329. [194369. | 146330. | 194369. |"'eoneznuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 56 04 32 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
169 146334. | 194368. | 146334. | 194368. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
32 21 32 21 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
170 146342. |1 194407. [ 146338. | 194393. | ['eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
83 86 96 60 W MeTon (0,072+0,07%)=0,1
171 146317. [ 194414. | 146341. | 194407. |'eone3nvecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48 43 77 83 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
171 - - 146317. | 194414. | Teome3ndecku 0.1 Mt = \V(m0? + m12)=\
48 43 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
167 146305. | 194376. | 146305. | 194376. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99 08 99 08 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:166

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
170 171 14.50 - -
171 171 25.17 - -
171 167 40.03 - -
167 168 24.98 - -
168 169 4.42 - -
169 170 25.81 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:166

Ne n/m HanmeHoBaHHME XapaKTEePUCTHKHU 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 1093 +/- 12

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V1093=12.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:167

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
172 146263. [ 194304. | 146263. | 194303. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
08 08 68 58 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
173 146267. [ 194329. | 146267. | 194329. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74 12 74 12 i MeTon (0,07+0,07%)=0,1
174 146232. | 194338. [ 146232. | 194339. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
06 90 50 56 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
175 146224. [ 194315. | 146224. | 194315. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
00 58 00 58 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
176 146259. [194305. | 146259. | 194305. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82 02 82 02 I MeTON (0,07>+0,07*)=0,1
172 146263. | 194304. [ 146263. [ 194303. | ['eome3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
08 08 68 58 i MeTont (0,072+0,072)=0,1

2. CBeleHHS 0 YACTAX I'PAHMIl YTOYHSIEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HoOMepoMm 17:05:0301042:167

OGo03HAYEeHNe YACTH TPAHAIL TopH30HTANbHOE Onncanue OTMeTKa 0 HAJIMYHUHU 3eMeJTBLHOT0
nponoskente (S), M NMPOXO0kKJIEHUsI |CIOPa 0 MECTOMOJIOKEHUH IPAHUI]
OT T. 10 T. YacTH IPaHHUL 3eMeJIbHOI0 YYacTKa
1 2 3 4 5
175 176 37.34 - -
176 172 4.12 - -
174 175 25.44 - -
172 173 25.86 - -
173 174 36.75 - -

3. XapaKkTepUCTUKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KafacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301042:167

Ne n/m HauMeHOBaHNE XapaKTePUCTHKH 3HayeHUe XapaKTEePUCTUKH

1 2 3

[lnomans 3eMeIbHOTO y4acTKa +/- BeTMYMHA MOTPEITHOCTH

! onpexaeneuns wiomanu(P +/- AP), m?

993 +/- 11

(DopMlea, MMPUMCEHCHHAs IJId pacdyeTa Hpe[{eﬂLHOﬁ ILOHyCTHMOﬁ

=3 §FM*\P= *() 1% —
MOTPEIIHOCTH OTPENETICHUS LUIOMAIN 3eMeIbHOTO yyacTka (AP), m? AP=3,5*Me*VP=3.5%0, 1*993=11.00

3  |HHbIe cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:168

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTHYeCKasi| [JIsA pacuera cpeJHeH
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs NOIrPelIHOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAHHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
153 146293. (194478. | 146293. | 194478. |I'eone3unuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
45 90 63 66 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
177 146301. [194511. | 146301. | 194511. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
28 81 62 81 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
178 146281. | 194516. [146279. [ 194517. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
76 83 29 57 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
91 146277. | 194496. | 146270. | 194485. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
63 67 19 46 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
179 146273. | 194497. - - - 0.1 -
18 45
150 146270. | 194485. - - - 0.1 -
18 11
153 146293. | 194478. | 146293. [ 194478. | Teonesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
45 90 63 66 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:168

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
178 91 33.37 - -
91 153 24.41 - -
153 177 34.10 - -
177 178 23.06 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 Y4aCTKAa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:168

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH
1 Y P 800 +/- 10

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMeHEHHas ISl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V800=10.00

3 |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301042:169

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBajJpaTHyecKasi| [JIsl pacueTa cpeaHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompeaeNeHus | ompeaeSIeHUA MOrpemHoOCTH
TOYEK IrPAaHUI KOOpPIAHHAT KOOPAMHAT ompeesieHUs KOOPAUHAT
XapakTepHoOil |xapakTepHoil Touku (Mt),
X Y X Y TOtl:Kn (l\zt), M b b M (MO
1 2 3 4 5 6 7 8
180 146288. [ 194339. | 146288. | 194340. |'eonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 98 99 16 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
181 146291. | 194351. [ 146291. [194351. |'eome3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
76 82 76 82 i MeTon (0,072+0,07*)=0,1
182 146298. | 194350. [ 146298. | 194350. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
54 17 54 17 1 METON (0,072+0,07%)=0,1
183 146305. | 194375. | 146305. | 194375. |Teonesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
69 45 69 45 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
184 146284. |1 194382. | 146284. [194382. |[['eomesnuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
73 37 73 37 1 METOJ (0,072+0,07*)=0,1
185 146271. | 194345. [146271. [ 194345. | 'eone3nuecku 0.1 Mt= \/(mO2 + m12)=\/
53 52 53 52 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
180 146288. | 194339. | 146288. | 194340. | Teomesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
59 98 99 16 1 METOJ (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:169

OGo3HaYCHNMe TACTH IPAHAL | [opH3oHTANbHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTH IPaHUL 3eMeJBHOr0 y4acTKa
1 2 3 4 5
183 184 22.07 - -
184 185 39.14 - -
185 180 18.26 - -
180 181 11.98 - -
181 182 6.98 - -
182 183 26.27 - -

3. XapaKkTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbIM Homepom 17:05:0301042:169

Ne n/m HanMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHUe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
HHO aJb 3€MCJIIBHOTO y4daCTKa +/- BCIIMYHMHA ITIOT'PCINHOCTH
1 fax y P 828 +/- 10

onpenenenus momagu(P +/- AP), m?

dopmyra, TpuMEHEHHas JJIsl pacyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMOMN
MOTPEIIHOCTH ONpeeeHHs IUIONIaaAn 3eMeNbHOoro yuactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V828=10.00

3 |UHBle cBeaeHUA




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeagenus 0 XapakTepHbIX TOYKAX I'PAHUIBI YTOUYHSIEMOI0 3¢eMeJIbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaCTPOBBIM
HomepoMm 17:05:0301042:281

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
186 146200. [ 194385. | 146181. | 194373. |I'eone3udecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
40 48 45 53 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
161 146206. [ 194409. | 146201. | 194367. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
61 01 60 58 I MeToxt (0,07+0,07%)=0,1
187 146210. | 194425. [ 146215. [ 194406. | 'eonesnuecku 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
82 35 76 44 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
188 146195. [194430. | 146199. [ 194410. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
11 42 97 90 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
189 146180. [ 194391. - - - 0 -
09 26
139 146182. [ 194390. - - - 0 -
97 38
186 146200. | 194385. [ 146181. [ 194373. | Teonesnueckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 48 45 53 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBeleHHA 0 YACTSIX FPAHUIl YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:281

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKA 0 HAJMYHH 3eMeJbHOr0
npostoskenue (S), M NMPOXOKIEHHSI |CIOPA 0 MeCTOMOJIOKEHUHN TPAHUI
OT T. 10 T. YacTu IPaHuIl 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
187 188 16.41 - -
188 186 41.71 - -
186 161 21.01 - -
161 187 41.36 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI0 3¢MeJbHOI0 y4acTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepoMm 17:05:0301042:281

Ne n/mm HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
[1nomanp 3eMeTbHOTO y9acTKa +/- BEIHYIHA TOTPEITHOCTH
1 Y P 770 +/- 10

onpenenenus miomanu(P +/- AP), m?

®dopmyna, TpuMeHEHHas ISl pacyeTa MpeeIbHON JOMyCTUMON
MOTPENIHOCTH OTpeIeIeHUS TUIOLIaAN 3eMeTbHOTo ydyacTka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*\770=10.00

3 |HHble cBeaeHUS




CBeI[eHI/IH 00 YTOIYHHAECMbBIX 3€MEJbHbBIX YIAaCTKAaXxX, HCOﬁXO}II/IMLIe AJA UHCIIPABJICHUA
P€ECTPOBLIX OIINOOK B CBCACHUAX 0 MECTOIMOJJOKECHUH UX 'PAHHUIL

1. CBeieHHsl 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHHIBI YTOYHIEMOI0 3¢eMeJIbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM
Homepom 17:05:0301038:109

3ona Ne -
Cpennss @DopmyIibl, IPHMEHEHHbIE
CymecTByomue| YToOYHEHHBbIE KBaJpaTudeckasi| JJsl pacyera cpelHei
O6o3nayenue KOOPIAMHATHI, M |KOOPAMHATHI, M Meton MOrPemHOCTh KBaJpaTH4ecKoi
XapaKTepHbIX ompejeieHus | omnpeaeleHUs MOrpemHoOCTH
TOYEK FPaAHUIL KOOPAUHAT KOOpAHHAT onpeaeJeHUs] KOOPAUHAT
X v X % XapaKTepHoil |xapakTepHoil Touku (Mt),
Toukm (Mt), M M
1 2 3 4 5 6 7 8
190 146277. [194251. | 146263. [ 194303. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
92 92 68 58 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1
191 146302. [ 194276. | 146294. | 194294. |T'eone3nuecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=y
48 77 41 14 it MeTon (0,07+0,07%)=0,1
192 146303. | 194278. [ 146300. | 194312. | Teomesndecku 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
72 10 93 50 i MeToxt (0,072+0,07%)=0,1
193 146284. [ 194289. | 146302. [ 194318. | 'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
18 25 31 60 " MeTOox (0,07>+0,07*)=0,1
194 146282. [194287. | 146267. | 194329. |I'eone3nuecku 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 99 74 12 it MmeTon (0,07+0,07%)=0,1
195 146258. [ 194263. - - - 0.5 -
35 07
190 146277. | 194251. | 146263. | 194303. | Teomesndeckn 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
92 92 68 58 i MeTon (0,072+0,07%)=0,1

2. CBelleHHUsI 0 YACTSIX TPAHUI] YTOYHSIEMOT0 3eMeJIbHOT0 Y4acTKa
¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301038:109

OGo3HAYEHHE YACTH IPAHMI | [opusonTaibHOE Onucanue OTMeTKa 0 HAJTUYUH 3eMeJbHOT0
npososkene (S), NPOXO:KIEHUS |CIIOPa 0 MEeCTOIMOJI0KEHU U IPAHU LY
OT T. 10 T. YacTH IpaHull 3eMeJIbHOI0 Y4acTKAa
1 2 3 4 5
193 194 36.14 - -
194 190 25.86 - -
192 193 6.25 - -
190 191 32.15 - -
191 192 19.48 - -

3. XapaKTepUCTHKH YTOHAEMOI'0 3¢MeJbHOI0 y4aCTKAa ¢ KaxacTpoBbIM HoMepom 17:05:0301038:109

Ne n/m HaunMeHoBaHUe XapaKTepUCTHKH 3HauyeHHe XapaKTepUCTHKH
1 2 3
1 [Tnomans 3eMeIpHOTO y9acTKa +/- BEMNIHHA TOTPEITHOCTH 883 +/- 10

onpenenenus mwiomaau(P +/- AP), m?

®dopmyra, TpuMEeHEHHas JJIsl pacdyeTa MpeiesIbHON JOMyCTUMON
MOTPEIIHOCTH OTpeIeIeHHs TUIOIIaan 3eMeNbHOro yyactka (AP), m?

AP=3,5*Mt*VP= 3.5*0,1*V883=10.00

3  |MHbIe cBeaeHUS




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301042:76

3ona Ne -
CymecTByomme | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opMyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s IOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOrPelIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11000 - - - |146456|19459| _ |Teome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
17 16.30 ecKui (0,07+0,07*)=0,1
METOJ
- 11010 i - | - [146458(19460| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.38 | 6.47 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 11020 _ - | - [146443(19461] _ [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.74 1 0.05 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 11030 - _ | - [146441(19459| _ [Feonesmnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
.64 |9.67 eCKUi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 11000 - - - |146456]19459| _ |Teome3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17 16.30 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:76

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:2, 17:05:0301042:47

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,

nom 47

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301042:77

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11040 - - - [146416|19441| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 [9.38 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11050 i - | - [146418(19442| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.89 19.43 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
_ 11060 - - | - [146405(19443| _ |Teopesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
43 (3.10 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11070 - - - 146402119442 | . |(I'eome3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
79 (273 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11040 - - - [146416|19441| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
26 [9.38 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:77

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:20, 17:05:0301042:30

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykriak, yiuma MelnnopaTopos,

JI0OM 2

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301042:78

3ona Ne -
CymecTByomme | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opMyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s IOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOrPelIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11080 - - - |146339]19443| _ |[eome3ud 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
7 19.29 ecKui (0,07+0,07*)=0,1
METOJ
_ 11090 _ _ | - [146342(19444| _ [TCeonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
40 ]9.56 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 11100 _ - | - [146328(19445] _ [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
20 | 3.56 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 41110 - - | - [146325(19444] _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.88 297 eCKUi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 11080 - - - |146339|19443| _ |[eome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
7 19.29 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:78

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:35, 17:05:0301042:36

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykriak, yiuma MelnnopaTopos,

nom 4

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301042:79

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11120 - - - [146361]19452| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 | 5.47 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11130 i - | - [146363(19453| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.59 [ 6.06 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
_ 11140 - - | - [146349(19453| _ |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 19.59 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- H1150 - - - |146346|19452| - |(I"'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
96 [9.16 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11120 - - - [146361]19452| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 547 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:79

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:71, 17:05:0301042:58

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Keann-Ooia, nom

47

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301042:80

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpennss ®opMyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M omnpeseJie s NOrPeUIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK M M |KOOpAMH | KoOpaIMHAT | ompedejeHHS KOOPAMHAT
KOHTYpa X Y X Y aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11160 - - - [146388119447| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.02 | 1.31 eCKui (0,07+0,07*)=0,1
METOJ
- 11170 i - | - [146391(19447| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.76 1 0.39 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJl
_ 11180 _ - | - [14639419447| _ [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.06 19.90 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 11190 - - | - [146376(19448] _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
55 | 515 eCKUi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ
- 11200 - - - |146374]|19447| _ |Teome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
24 [ 4.88 eCKUi (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ
- 11160 i - | - [146388(19447| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.02 [ 1.31 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
METO[

2. XapaKTepuCTHKH 3aHHS, COOPYKEHHUS, 00bEeKTA He3aBEPLUIEHHOT'0 CTPOUTEIBCTBA € KAaJaCTPOBbIM
HoMepoMm (o6o3Hauenuem): 17:05:0301042:80

Ne n/m HauMeHoBaHNe XapaKTEePUCTUKH 3HayeHHNe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 Bun 00beKTa HEIBUKUMOCTH 3/IaHHe

Panee nmprcBOEHHBIN TOCYAapCTBEHHBIN yUETHBIA HOMEp 3/1aHus,
COOpyKeHMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO  CTPOUTEILCTBA
(kamacTpoBBIi, THBEHTAPHBIN UIIM YCIOBHBIM HOMED)

KagacTpoBblif HOMEp 3€MENbHOTO  yuyacTKa (3eMeNbHBIX
VIacTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPHIX) pPAacIIOIOXKECHO
3laHNe, COOPYKEHHE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:23, 17:05:0301042:73

Homep kanmacTpoBoro kBapTajia (KagacTpOBBIX KBapTaloB), B
mpenenax — KOTOporo  (KOTOPBIX) — pPAacHoOJIOKEHO — 3IaHHMe,
coopyKeHHe, 00beKTa He3aBePIIEHHOTO CTPOUTENbCTBA

17:05:0301042

Alpec 34aHHs, COOpYXKEHHs, OO0BEKTa He3aBEPUICHHOTO
CTPOUTENHCTBA

Pecnybnuka TriBa, pation KeI3bUICKHH,
ceno Cykmak, ynuia Keunn-Ooia, oM

48

MecTononoKeHue 31aHus, COOPYKEHHUS, o0BexTa
HE3aBEPIICHHOTO CTPONUTEIIECTBA




I[OHOHHI/ITGHLHBIC CBCIACHHA O MECTOIIOJIOXKCHUN

Pecmy6nuka TriBa, Kei3puickuii paiioH,
c. Cyknak, yin. Keunn-Oona, 1. 48

uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301042:81

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11210 - - - [146409]19455| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.01 |8.68 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11220 i - | - [146411(19456| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
42 [ 8.52 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- ul230 | - - | - [146397(19457| . |Teomesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
10 [ 2.20 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11240 - - | - [146394(19456| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.80 [2.15 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11210 - - - [146409]19455| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.01 |8.68 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0301042:81

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:17, 17:05:0301042:12

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,

oM 52

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJacTpoBbIii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301042:82
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11250 - - - [146380(19442| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.90 [9.02 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11260 i - | - [146383(19443| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
53 [ 8.74 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
_ 11270 - - | - [146365(19444| _ |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37 [3.79 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11280 - .| - [146362(19443| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.84 [3.20 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11250 - - - [146380(19442| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.90 [9.02 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3naueHnem): 17:05:0301042:82

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,

2 COOpYXEHMs,  OOBbeKTa  HEe3aBEpILIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbeli HOMEp 3€MENbHOTO  y4acTKa  (3€MENbHBIX
3 Y4acTKOB), B TpaHHIAX KOTOpPOro (KOTOpHIX) pacmoioxeno| 17:05:0301042:75, 17:05:0301042:34
3laHNe, COOPYKEHHUE, 0ObEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpejnenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  37aHHue, 17:05:0301042
COOpYXeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 31aHMS, COOpYXeHHs, oOOBeKTa HesaBeplueHHOro|Pecny6inka TriBa, paiton KeI3bUIckuid,
5 CTPOUTENHCTBA ceno Cykmak, yiauua MenuopaTopos,
nom 3
MecTOononoXeHHe 3/aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPILIEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA i
JIOTIOTHHUTENBEHBIE CBEIEHHA O MECTOIIOJIOKEHHH Pecny6nuka Teia, Kei3piackuii paiion,
c. Cyknak, yin. Menuopatopos, 1. 3
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301042:83

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11290 - - - [146370]19456| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 | 8.27 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11300 i - | - [146372(19457| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.85 (843 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- ul310 | - - | - [14635819458| . |Teomesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=
21 [2.01 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11320 - - | - [146355(19457| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.69 |2.07 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11290 - - - [146370]|19456| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 [ 8.27 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauenunem): 17:05:0301042:83

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:42, 17:05:0301042:64

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,

oM 54

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301042:84

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opMyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11330 - - - [146487]|19453| - |T'eonmesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 |873 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11340 i - | - [146490(19454| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.55 19.20 ecKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
_ 11350 - - | - [146475(19455| _ |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 ]3.00 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 11360 - - | - [146473(19454] _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
38 | 2.52 eCKUi (0,07*+0,07%)=0,1
METO]1
- 1330 - - - [146487]|19453| - |T'eonmesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
91 |873 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:84

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:13, 17:05:0301042:61

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,

oM 48

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301042:85

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11370 - - - [146454119440( - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
1 19.37 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11380 i - | - [146457(19441| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.02 [9.42 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 11390 - - | - [14644419442| _ |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.10 | 3.08 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11400 - - - |146441)|19441| - |(I'eonme3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
36 (293 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11370 - - - [146454119440( - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
1 19.37 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:85

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:32, 17:05:0301042:49

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykriak, yiuma MelnnopaTopos,

oM 1

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301042:86

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11410 i - | - [146399(19451| _ |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.58 [6.00 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
MEeTOJ
i 11420 - - | - |146402(19452] _ |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
.09 [5.73 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MEeTO/I
_ 11430 - - | - [146388(19452| . |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
53 19.72 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11440 - - | - [146386(19451| - |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
121 9.67 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
MEeTO]
- 1410 - - - |146399|19451| - |[I'eome3uu 0.1 Mt:\/(m02+m12):\/
.58 [6.00 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:86

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:60, 17:05:0301042:39

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Keann-Ooia, nom

45

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe

KaJaacTpoBblii HoMep (00o3Hauenue) : 17:05:0301042:87
3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11450 i - | - [146369(19461| - |Ceonmesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.08 |[7.04 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11460 - - | - |146371(19462| _ |Teomesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
38 [6.99 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
_ 11470 - - | - [146357(19463| - |Teopesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.06 |[0.46 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11480 - - | - [146354[19462| - |Teonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.86 [0.30 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11450 - - - [146369|19461| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.08 |[7.04 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:87

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,

2 COOpYXEHMs,  OOBbeKTa  HEe3aBEpILIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbeli HOMEp 3€MENbHOTO  y4acTKa  (3€MENbHBIX
3 Y9acTKOB), B TpaHHIAX KOTOPOro (KOTOpHIX) pacmoioxerno| 17:05:0301042:63, 17:05:0301042:16
3laHNe, COOPYKEHHUE, 0ObEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpejnenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  37aHHue, 17:05:0301042
COOpYXeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 31aHMS, COOpYXeHHs, oOOBeKTa HesaBeplueHHOro|Pecny6inka TriBa, paiton KeI3bUIckuid,
5 CTPOUTENHCTBA ceno Cyknak, ynuna Canuaka Toka,
Jaom 51
MecTOononoXeHHe 3/aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPILIEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA i
JIOTIOTHHUTENBEHBIE CBEIEHHA O MECTOIIOJIOKEHHH Pecny6nuka Teia, Kei3piackuii paiion,
c. Cykmak, yn. Canuaka Toxka, 1. 51
6 uble cBeneHus




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301042:88

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11490 - - - [146412]19460( - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 (673 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11500 i - | - [146414(19461| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
46 | 7.11 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 11510 - - | - |146400(19462| . |Teonesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
13 10.26 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11520 - - | - [146398(19460| - |Ceopesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.03 [9.77 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11490 - - - [146412]19460| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
25 (673 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:05:0301042:88

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:62, 17:05:0301042:15

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,

oM 49

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301042:89

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11530 - - - (14647719449 - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.57 | 6.06 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11540 i - | - (14648019450 - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.09 [6.22 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- ul550 - - - |146464119451| - |(I'eonme3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
71 10.35 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11560 - .| - [146462(19449| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.39 19.76 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11530 - - - (14647719449 _ |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.57 | 6.06 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HayeHuem): 17:05:0301042:89

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301043:27, 17:05:0301042:21

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Keann-Ooia, nom

41a

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (00o3Hauenue) : 17:05:0301042:91

3ona Ne -
CymecTByomme | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opMyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s IOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOrPelIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 |5 6 7 |8 9 10 11
- 11570 - - - |146422]19464| _ |Teome3uu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
.38 | 9.51 ecKui (0,07+0,07*)=0,1
METOJ
- 11580 i - | - [146424(19465| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.69 |9.67 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 11590 _ - | - [146410(19466] _ [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.59 13.36 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 11600 - _ | - [146408(19465| _ |[Teonesmu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
27 12.87 eCKUi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 11570 - - - |146422]19464| _ |Teome3ud 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.38 ]9.51 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHnem): 17:05:0301042:91

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:26, 17:05:0301042:27

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TeiBa, paiion KeI3bUICKHUH,
ceno Cyknak, ynuua bypyne, nom 48

MecTomonoXKeHne 3JaHHuA, COOpPYIKCHMUA, o0bekTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTECIIHCTBA

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHLIC CBCACHHA O MCCTOIIOJTOXKCHUU

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblii HoMep (00o3Hauenue) : 17:05:0301042:92

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11610 - - - [146438119450( - |T'eonmesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.68 |[6.19 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11620 i - | - [146440(19451| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
.99 [6.03 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- 11630 - - | - |146427(19451] . |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
21 [9.81 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11640 - - | - [146425(19450| - |Teopesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.01 [9.86 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11610 - - - [146438119450( - |T'eonmesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.68 |[6.19 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3naueHnem): 17:05:0301042:92

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:18, 17:05:0301042:38

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Keann-Ooia, nom

43

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301042:93

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11650 i - | - [146427(19446| - |Teopmesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 10.85 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11660 - - | - |146429(19447| _ |Teonesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
97 (133 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
_ 11670 - - | - [146415(19447| _ |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54 [5.02 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11680 - - - |146412]19446| - |(I'eome3nu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
91 (4.43 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11650 - - - [146427]|19446| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44 10.85 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMmepoM (o6o3nauennem): 17:05:0301042:93

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:10, 17:05:0301042:25

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Keann-Ooia, nom

46

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBbIii HoMep (00o3Hauyenue) : 17:05:0301042:94

3ona Ne -
CymecTByomme | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opMyabl, TPUMEHEeHHbIe
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie s IOrPeMIHOCTD KBa/IpaTHYeCKOM
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOrPelIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11690 - - - |146447]|19454| _ |Teome3ud 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
90 |8.77 ecKui (0,07+0,07*)=0,1
METOJ
- 11700 i - | - [146450(19455| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
42 | 8.71 ecKuit (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
_ 41710 _ - | - [146436(19456] _ [Ceonesnu 0.1 Mt =V(m0? + m12)=V
.64 | 2.28 eCKui (0,07+0,07%)=0,1
METOJ
- 11720 - - | - [146434(19455] _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22 212 eCKUi (0,07*+0,07%)=0,1
METOJ|
- 11690 - - - |146447]|19454| _ |Teome3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 |8.77 ecKui (0,07>+0,07*)=0,1
METOJ

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:94

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:3, 17:05:0301042:46

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Camgaka Toxka,

oM 50

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenue) : 17:05:0301042:95

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11730 - - - [146465]19445| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 [ 1.16 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11740 i - | - [146468(19446| - |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
21 [ 1.32 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
. 11750 - - | - [146451(19446| - |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
23 [6.02 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11760 - - | - [146448(19445| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
71 5.97 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 11730 - - - [146465]19445| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
90 [ 1.16 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:95

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:8, 17:05:0301042:41

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Keann-Ooia, nom

44

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KajgacTpoBblii Homep (00o3Hauenne) : 17:05:0301042:96

3ona Ne -
CymecTByommue | YTOYHeHHbIe Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompejeJie|si MOrPemIHOCTD KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NMOTPEeNIHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 11770 i - | - [146350(19448| _ |Ceomesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 0.77 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
MEeTOJ
i 11780 - - | - |146352(19449| _ |Teonesuu 0.1 Mt = \(m0? + m12)=V
94 | 1.04 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
MEeTO/I
_ 11790 - - | - [146338(19449| _ |Teopesunu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
41 (473 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11800 - - | - (14633519448 _ [Ceonesnu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
98 |[4.14 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
MEeTO]
- 11770 - - - [146350]19448| - |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
52 10.77 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
MeTOoJ

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3HaueHuem): 17:05:0301042:96

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,
COOpy’K€HMs,  OOBEKTa  HE3aBEpUICHHOTO0  CTPOUTEILCTBA
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)

KanacTpoBblii HOMEp 3EMEIBHOTO  y4acTKa  (3e€MENbHBIX
V4acTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOTO (KOTOPBIX) PAaCIIOJIOKEHO
3aHKe, COOPYKEHUE, 00BEKT HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEILCTBA

17:05:0301042:31, 17:05:0301042:53

Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
mpeaenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — pacIoJIOKEHO  3JlaHue,
coopyKeHHe, 00beKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTBA

17:05:0301042

Aznpec 37aHUS, COOPYKEHHsS, OOBEKTa HE3aBEPLICHHOIO
CTPOUTENBCTBA

Pecnybnuka TriBa, paiion KeI3bUIcKuH,
ceno Cykmak, ynuna Keann-Ooia, nom

50

MecTomonoXeHue 3JaHHuA, COOPYXKEHUHA, o0beKTa
HE3aBCPIICHHOI'O CTPOUTEIILCTBA

HOHOJ’IHI/ITCHLHLIG CBCIACHHUA O MCCTOITOJIOXKCHUH

urie cBeneHns




Onucanue MeCTONMOJIOKEHHUS 3/1aHNU, COOPYKEHHS, 00beKTa He3aBEePIIEHHOTO
CTPOUTEJHCTBA HA 3eMeJbHOM YYacTKe

1. CBeeHus 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX KOHTYpa
BHU/ 00b€KTA HEJJBUKMMOCTH (31aHHeE, COOPYKeHHe, 00eKT He3aBEePIIEHHOT0 CTPOUTEIbCTBA) 3/1aHNe
KaJacTpoBblil HoMep (06o3Hauenue) : 17:05:0301042:135

3ona Ne -
CymecTByomue | YTouHeHHbIE Cpenusis ®opmybl, IPpUMEHEHHBbIE
Homepa [ Koopaunar Koopauunar MeTon |kBagpaTHyecka IJISl pacyeTa cpeaHeit
Homep XapakTe bl, M bl, M ompeneJie sl MOTrPpeNIHOCTH KBaJpaTHYECKOI
KoHTYpa PHBIX R, R,| Hus ompenejieHUs NOTrPEelHOCTH
TOYeK X y | ™ X y | ™ KOOPIMH |  KOOPAMHAT | ONpeleqeHHsl KOOPAUHAT
KOHTYpa aT XapaKTepHoil |xapakTepHoii Touku (Mt),
Toukm (Mt ), M M
1 2 3 4 5 6 7 |8 9 10 11
- 1810 - - - (14630419444 _ |T'eonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94 | 8.60 eCKUi (0,072+0,07*)=0,1
METOJI
i 11820 i - | - [146306(19445| _ |Teomesmu 0.1 Mt =(m0? + m12)=V
32 [3.84 eCKHit (0,072+0,07%)=0,1
METO]I
- ul830 - - - |146294119445| . |I'eonme3unu 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
.S58 | 8.01 eCKuit (0,072+0,07%)=0,1
METOJI
- 11840 - - | - [146292(19445| _ |Teonesuu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.66 |2.14 eCcKuit (0,072+0,07%)=0,1
METO]1
- 1810 - - - [146304|19444| _ |T'eone3uu 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
.94 | 8.60 eCKHit (0,07%+0,07%)=0,1
METO]I

2. XapaKkTepuCTHKH 3IaHH, COOPYKEHHSI, 00beKTa He3aBEePIIEHHOT0 CTPONTEIbCTBA C KAJAACTPOBBIM
HoMepoM (o6o3naueHnem): 17:05:0301042:135

Ne n/n HanmeHoBaHMe XapaKTepUCTHKHU 3HavyeHHe XapAKTePUCTHKH
1 2 3
1 Bux 00beKkTa HEABUKUMOCTH 3MaHue

Panee npuCcBOEHHBIN rOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIH HOMED 37aHus,

2 COOpYXEHMs,  OOBbeKTa  HEe3aBEpILIEHHOTO  CTPOUTEILCTBA -
(xamacTpOBBIil, HHBCHTAPHBII WM YCIOBHBIN HOMED)
KanacTpoBbeli HOMEp 3€MENbHOTO  y4acTKa  (3€MENbHBIX
3 Y4acCTKOB), B TpaHHUIAX KOTOPOro (KOTOPBHIX) PAacIIOIOXKECHO 17:05:0301042:29
3laHNe, COOPYKEHHUE, 0ObEKT HE3aBEPIIEHHOIO CTPOUTEILCTBA
Homep kamacTpoBoro kBaprana (KaaacTpOBBIX KBapTalioB), B
4 mpejnenax  KOTOporo  (KOTOPBIX) — PAcCHOJIOKEHO  37aHHue, 17:05:0301042
COOpYXeHHEe, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOT0 CTPOUTEILCTBA
Anpec 31aHMS, COOpYXeHHs, oOOBeKTa HesaBeplueHHOro|Pecny6inka TriBa, paiton KeI3bUIckuid,
5 CTPOUTENHCTBA ceno Cykmak, yiauua MenuopaTopos,
oM 4a
MecTOononoXeHHe 3/aHus, COOpYXKEHUH, 00BbeKTa
HE3aBEPILIEHHOI'0 CTPOUTENBCTBA i
JIOTIOTHHUTENBEHBIE CBEIEHHA O MECTOIIOJIOKEHHH Pecny6nuka Teia, Kei3piackuii paiion,
c.Cyknak, yn. Menuoparopos, 1.4a
6 uble cBeneHus




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus

0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa 31aHHs, COOPYKeHHs, 00 beKTa He3aBePIUIEHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:129

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 196 14621943 | . |[1464|1943| _ |['eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
28.26(81.81 48.22(66.10 Uil MeTo (0,07%+0,07%)=0,1
- 197 1462 (1943 | . |1464(1943| _ |T'eomesudeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
17.42|84.28 49.73(73.26 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 198  |1462(1943| _ |1464|1943| _ [Teonesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
15.73(76.91 40.44(75.79 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 199 146211943 | . |1464|1943| . |I'eome3uudeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
26.58(74.44 38.28(68.42 Uil MeTON (0,07+0,07*)=0,1
- 196 1462 (1943 | . |1464(1943| _ |['eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
28.26(81.81 48.22(66.10 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0301042:129




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA € KaJacTPOBLIM HOMepoM 17:05:0301042:132

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIH,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KBajIpaTHUEC NpuMeHeHHBbIe s
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
p HEIX Koopaun Koopaun onpenenenu p oc morpemHocTH
KOWIYPA | royex | aTHL M aTel, M s1 koopauuar | O PeACACHUA omnpeeJeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 200 14631943 | _ |1463|1943| _ |I'eoxme3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
48.27(39.84 91.26(79.55 Uil METOJI (0,07%+0,07%)=0,1
- 201 14631943 | _ [1463(1943| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
45.55(25.24 03.84192.92 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 202 |1463[1943| . |1463[1943| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
54.7323.53 85.61(95.11 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 203 146311943 . |1463|1943| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
56.78|34.55 82.60(81.09 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 204 1463 {1943 | _ - - - - 0.1 -
52.64|35.32
- 205 1463 {1943 | . - - - - 0.1 -
53.31138.90
_ 200  |1463[1943| _ |1463(1943| _ |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
48.27(39.84 91.26(79.55 Uil METO. (0,07>+0,07*)=0,1

2. Nnble cBeleHUS O 31aHUHU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM

Homepom: 17:05:0301042:132




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTPoBLIM HOMepoMm 17:05:0301042:143

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 206 14631943 | _ |1463|1943| _ |I'eoxme3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
11.97{10.02 29.33(30.91 Uil MeTo (0,07%+0,07%)=0,1
- 207 1463 (1943 | . |1463(1943| . |['eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
20.35/07.90 31.1537.21 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 208  |1463[1943| _ |1463(1943| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
22.1815.16 24.10[39.27 uit MeTo (0,072+0,072)=0, 1
- 209 146311943 . |1463|1943| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
13.81(17.28 22.28(32.64 Uil MeTON (0,07+0,07*)=0,1
- 206 1463 (1943 | . |1463(1943| _ |I'eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
11.97(10.02 29.33(30.91 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0301042:143




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOoMepoM 17:05:0301042:146

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIH,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep | X2PaKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 210 14631943 | _ |1463|1943| _ |I'eoxme3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
34.75(05.51 49.85[26.15 Uil METOI (0,0724+0,07%)=0,1
- 211 14631943 | _ [1463(1943| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
42.37(03.43 49.05(22.94 Wi METON (0,072+0,07%)=0, 1
_ 212 [1463[1943| . |1463(1943| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
44.73(12.07 53.85[21.67 Uil METOJ (0,072+0,07*)=0,1
- 213 146311943 . |1463|1943| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
37.11|14.15 56.95|33.97 Uil METOJ (0,07+0,07*)=0,1
- 11850 - - - [1463]1943| _ |T'eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
46.15(36.41 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1
- H1860 - - - 146311943 _ [T'eomesmyeck 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
43.98|27.75 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1
_ 210  |1463[1943| _ |1463(1943| _ |[Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
34.75|05.51 49.85/26.15 Uil METO. (0,07>+0,07*)=0,1

2. Nnble cBeleHUS O 31aHUHU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM

HomepoM: 17:05:0301042:146




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoMm 17:05:0301042:148

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KRazpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacuera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 214 1462 (1944 | . |1463|1945| _ |T'eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
96.41(85.29 04.81(09.15 Uil MeTo (0,072+0,07%)=0,1
- 215 1462 (1944 . |1463(1945| _ |T'eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94.24177.01 02.78(00.84 Uil METO (0,072+0,07%)=0,1
_ 216 |1463[1944| _  |1463|1944| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
01.77(75.04 10.34(98.99 Ui METOJ (0,072+0,072)=0,1
- 217  [1463[1944| _  |1463[1945| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
03.94(83.32 12.37|07.30 Uil MeTON (0,072+0,07%)=0,1
- 214 1462 (1944 . |1463(1945| _ |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
96.41(85.29 04.81(09.15 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0301042:148




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus

0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa 31aHHs, COOPYKeHHs, 00 beKTa He3aBePIUIEHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTPoBLIM HOMepoMm 17:05:0301042:154

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep | X2PaKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKTepHOIi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 218 1461 (1943 . |[1462|1943| _ |['eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
74.83(52.27 60.56(50.58 Uil METOI (0,0724+0,07%)=0,1
- 219 1461 (1943 | . |1462(1943| . |T'eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
80.69]50.64 62.26]56.02 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 200  |1461[1943| _ |1462(1943| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82.32156.52 57.46|57.72 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 221 14611943 | . |1462|1943| . |I'eome3uueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
76.46(58.15 55.54(52.17 Uil METOJI (0,0724+0,07%)=0,1
- 218 1461 (1943 | . |1462(1943| _ |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
74.83(52.27 60.56(50.58 Uil METOJ (0,07>+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0301042:154




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus

0 XapaKTEePHBIX TOYKAX KOHTYpPa 3JaHUA, COOPYKCHUH, o00beKkTa HE3aBEPIIECHHOT 0
CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOoMepoM 17:05:0301042:155

Bona Ne -
Cpemmmn | tne s
Honena CymecTByomue | YTOUYHEHHBbIE KBaJpaTH4ec pacqua . Hi(lm
xapalcfep MeTtona Kasn II:BaIlpaTI/I‘P;eZClKOi;I
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpenHoCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpAHHAT KOOPAHMHAT
XapaKTepHOH N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ (Mt), M
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 222 14631943 | _ |1463|1943| _ |I'eoxme3mueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
97.29(10.96 96.22(11.19 HUH METOJ (0,07%+0,07%)=0,1
- 223 1463 (1943 | . |1463|1943| _ |['eome3nueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
99.02(16.74 97.95(16.97 Ui METOJ (0,072+0,07*)=0, 1
_ 224 |1463[1943| . |1463(1943| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93.24(18.46 02.17(18.69 Wi METOJT (0,072+0,07*)=0,1
- 225 146311943 . |1463|1943| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
91.68(12.68 90.61(12.91 W METOJT (0,07+0,07*)=0,1
- 222 1463 (1943 . |1463|1943| _ |['eome3uueck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
97.29(10.96 96.22(11.19 Ui MEeTOx (0,072+0,07*)=0, 1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0301042:155




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus

0 XapaKTePHBIX TOYKAX KOHTYypa 31aHHs, COOPYKeHHs, 00 beKTa He3aBePIUIEHHOT 0
CTPOUTEJIHCTBA C KaJacTPOBbIM HoMepom 17:05:0301042:161

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
- CymecTByomue | YTOYHEeHHBIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
omepa pacyera cpeaHei
xapakrep MeTon Kan KBaApaTHYeCKOM
Homep HBIX Koopaun Koopann onpenenenu MOrpemHoCTh HOrpenHoCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpAHHAT KOOPAHMHAT
XapaKTepHOH N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 226 1464 (1943 | . |[1464|1943| _ |['eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
37.20124.93 33.75]00.30 Uil METOX (0,07%+0,07%)=0,1
- 227 146411943 | _ [1464(1943| _ |Ieome3mdeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
39.85/35.61 36.17(10.25 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 208  |1464[1943| _ |1464(1943| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
29.58|38.08 25.80(12.47 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 229 14641943 | . |1464|1943| . |I'eome3unueck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
26.99|27.39 23.28(02.96 uil MeTOx (0,07+0,07*)=0,1
- 226 146411943 | _ [1464(1943| _ |I'eome3mdeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
37.20124.93 33.75]00.30 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0301042:161




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJIHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOMepoM 17:05:0301042:165

Bona Ne -
Cpexnss DopMyJIH,
CymecrByomue | YToYHEeHHbBIE KBajIpaTHUEC NpUMEHEHHbIE LI
Homepa as pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJApaTHYeCKOM
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KOOpHHHaTU KOOPAUHAT
XapaKTepHOii N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 230 1462 (1944 | . 1462|1944 _ |T'eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94.74|11.27 04.74|11.27 Uil METOJI (0,072+0,07%)=0,1
- 231 14621944 | _ [1462(1944| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=\
96.75|17.60 96.75]17.60 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 232 [1462(1944| _ |1462(1944| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
94.92118.15 04.92|18.15 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 233 146211944 . |1462|1944| _ |I'eome3uudeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
88.57|19.85 88.57(19.85 Uil METOJ (0,072+0,07%)=0,1
- 234 14621944 | _ [1462(1944| _ |Teome3myeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
86.75(13.48 86.75(13.48 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1
- 235  |1462[1944| . |1462[1944] . |Teomesmuecx 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
93.02|11.61 93.02|11.61 Uil METO (0,07>+0,07%)=0,1
- 230 14621944 _ |1462|1944| _ |T'eome3uwueck 0.1 Mt = \/(mO2 + m12)=\/
94.74|11.27 04.74|11.27 Uil METO. (0,072+0,07%)=0,1

2. Nnble cBeleHUS O 31aHUHU, COOPYKEHHHU, 00beKTe He3aBePIIEHHOI0 CTPOUTENbCTBA € KaAACTPOBBIM

HomepoMm: 17:05:0301042:165




CBCIICHI/IH 0 3IaHUAX, COOPYKCHUAX, o0beKTax HE3ABECPIICHHOI'0 CTPOUTEJIbLCTBA,
H606X0}II/IMLIe AJ UCIIPABJICHHUA PEECTPOBLIX OIIUOOK B CBEACHUAX 00 OMHCAHHUM HX

MECTOIIOJOKCHUA

1. CBenenus o XapaKTEPHbIX TOYKAX KOHTYpa 3JaHUsA, COOPYKCHUS, o0beKTa HE3aBEPIIECHHOT 0

CTPOUTEJHCTBA ¢ KagacTpoBbIM HOoMepom 17:05:0301042:170

Bona Ne -
Cpexnss Dopmy.bl,
CymecTBywinue | YToYHeHHbIE KBajIpaTHUEC npuMeHeHHbIe 11
Homepa cas pacyera cpeaHei
Homep |X3PAKTEP MeTon - KBaJpaTHYECKOii
P upix | Koopaun Koopaun onpeaeaeHH P NOTPEeNrHOCTH
KOHTYPA | ouex aThbl, M aThbl, M 1 KOOPAMHAT onpereaeHus omnpeneeHus
KOHTYypa R, m R, m KoopauHat KOOPAHMHAT
XapaKkTepHOi N
XY X |Y roukn (Mt), M XapaKTEePHOU TOYKH
’ Mt), m
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
- 236 1462 (1944 | . 1462|1944 _ |T'eome3uueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
82.33(83.86 83.03/83.85 Uil MeTo (0,07%+0,07%)=0,1
- 237 1462 (1944 . |1462(1944| _ |T'eome3udeck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
84.53191.91 85.23191.90 Uil METON (0,07+0,07%)=0,1
_ 238 [1462(1944| _ |1462(1944| _ |Teomesmueck 0.1 Mt = V(m0? + m12)=V
78.57(93.72 79.27193.71 Uil METOJ (0,07%+0,07%)=0, 1
- 239 146211944 . |1462|1944| _ |I'eome3uudeck 0.1 Mt = \/(mOz + m12)=\/
76.22|85.46 76.92(85.45 Uil MeTON (0,07+0,07*)=0,1
- 236 1462 (1944 . |1462(1944| _ |I'eome3udeck 0.1 Mt = \(m0? + m12)=\
82.33(83.86 83.03/83.85 Uil METOX (0,07+0,07%)=0,1

2. MHble cBeleHUs 0 31aHUHU, COOPYKEHUH, 00beKTe HE3aBEPIICHHOTO0 CTPOUTEJBCTBA C KAJaCTPOBBIM

nomepom: 17:05:0301042:170




Cxema rpanmi 3¢MeEJIbHBIX YY4aCTKOB, KOHTYPOB 3IlaHHﬁ, coopymennifl, 00bEeKTOB HE3aBEPIICHHOI'O CTPOMUTEIBCTBA

HBY
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MacwTad 1:1200
YcaosHbic 0003HAYCHUA
- CywecTByomas 4acTh rpaHMLbl, CBCACHHA O KOTOPOIl 10CTATOYMHBI U1 ONPCACICHHA €¢ MCCTOMNOIOKCHHA
- BHOBb 00pa30BaHHaAs YACTh PAHHLIBI, CBCACHHA O KOTOPOI A0CTATOMHBI U1 ONPCACACHHSA €C MCCTOMNOIOKCHHA
° - XApakTCpHAas TOYKA rPAHMLbI, CBCACHHA O KOTOPOI NMO3BOAAIOT OJHO3ZHAYHO ONPECACIAHTD €€ MOJOKCHHE HA MCCTHOCTH
. - XapakTCPHAN TOYKA KOHTYDA 31aHHA. COODVKCHHA




Cxema rpanmi 3¢MeEJIbHBIX YY4aCTKOB, KOHTYPOB 3na1m1"4, coopymenm‘fl, 00bEeKTOB HE3ABCPIICHHOI'0 CTPOUTEJIBLCTBA

X = UO0OTHAUCHAT .1Ill\Bl|,'1HP)’C.“O" AAPAKICPHOH TOYKH
- O603Ha4YCHHE HOBOH XaPAKTCPHOH TOUKH
2 - VTouHsCMBIil 3¢MCIbHBIH YHACTOK

- YacTe KOHTYpA, 00pa30BAHHOIO NPOCKUMCH BHOBb 00PA30BAHHOIO HAICMHOTO KOHCTPYKTHBHOIO 3/ICMCHTA 3AaHHA, COOPYAKCHHA, 00BCKTA HC3ABCPILICHHOIO CTPOMTCILCTBA
- YacTe KOHTYpa, 00pPa30BAHHOIO NMPOCKUMCH CYLICCTBYIOWETO HA3CMHOI0 KOHCTPYKTHBHOIO /ICMCHTA 31aHU, COOPYKCHHA, 00BCKTA HCIABCPIICHHOIO CTPOHTEILCTBA
- 'pannua kaaacTpoBOro KBaprana
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